AL HR HD
fRpmw

WIS E TG F S EH)




ABB BHlS5&Z B SR cRRFEEaFHERNEIRT
IS E, REERISWATFEREN., ZRNMNME
ian, MEERIIBIBIS LB, AT EEHIRNA
REBRFEHL, EFRRARIBLREBH., ZESIRNE, BE
AR, &, BXHER, FE. RENFTARESERD
AEJVFRETUERNERK, izt ATFRGRE, B0,
%ﬁ ALHEMIAEFERS T, EMNBSIEREED

I2E, €RRSRE, SAENERA, SHRENFmHR
%ﬁEEFm?M%ﬁﬁ%n%ﬁ EREFFIATRIPE
hiadSsE,

BidESERE, HEMIRSME, ABB BilS4H
MH%EEﬁEPEﬁﬁKM§ﬁ,E¢Eﬁﬁl¢ﬂ%
AL, 5RAMT, 7 TXIFHEEDD, 1317ERF
ARSSHIL, HAA9 R A—¢MEEA¢M#§ﬂLm
SinelE. RSHNESHRLA—E, BEENTXERSS
H&%%ﬂHEFm&EMF FoRREPINASEN
BIHE.



{EERERET 2 IR

B=x

004-007 it

008 iTEE
009 R
010-012 S

013-022 Mgzt

023-025 pripEilr fvea)

026-033 BIAREUE 1IE2

034-041 BIAREE 1E3

042-043 ShZE R SMRZ RS

044-045 M3AA IE2 RSB ZES R
046-047 M3AA IE3 R5IBHEEE

048-049 EBHLET



(EES L ERIRETAN

Rt

ABB N RAEHA=ERERIRT, HIZM&E IEC
N EN EfFthE. R, ATRERREHFSHMERN
SERYEEML,

FRBEFT K9\ 1SO 9001 EFRREINER I1SO

14000 MEFNE, HEASFEERNREES,

IEC/EN
BS W,
IEC/EN 60034-1 IEC 60072

IEC/EN 60034-2-1
IEC/EN 60034-30
IEC/EN 60034-8

IEC/EN 60034-12

IEC/EN 60034-5
IEC/EN 60034-6
IEC/EN 60034-7
IEC/EN 60034-8
IEC 60034-14

s
< HMEEWM, RMEE
- BERI, BEASE

-ENEEERESEHEENA 70%
- RAEFRMTER SR, BEXBIFEEKTE

- PO IRERE, {RiS%

- REM BT BMRIREENE, BRTHRERRS

M=)
- BT T
- (EiRED, RIRE

RS

HES 71-280
Lk 0.12-90kwW
R 2/4/6/8
LRAH B3/B5/B35...
HUEERAH ]

BE < 690V

$hE 50Hz, AIZSSHMER
BN RRT F/B

BRIPER IP55/1P56/1P65
Tk IEC, GB
BERFRENF

- AREIER, EAEFR

< DRBRETH, PHEIEERT

- EEREGRS ML
- 3 FHIERREA
- BREMERS

- ERTXINR, EEEREHTINA

- D N 4EEER A




NIERETIECRERE R

Tl A

B

M3AA EHEEERFINEEN, EERD, ESRF
ErOZMATFRAETIY, EREMNT, BEEHE,
BRI, AXNIESHINIADTHREERME, #
WSS MNA, HERSIEMEESE T 2IRKE
RIEHTI E PR ERE, thE ABB EERHIEZTIL
FSESANLTETIR

HMiEiE

HERER ABB REBHAZOHBMINZ—, %1T
W FrRRATEENREERAER, WTENES
ARSI, Hit M3AA BRBEIFAEER, BA&E
BHFEESIERNSTPRAS, SERREEENR
%, BS|TRBRNARSR, BoIRER[LIANRSG, =R
BRAGEMSAN ZRER, E2XEA T OB,

KTk

KBTI 2=k ABB X ENERLENTIL,
ABB RIKMEERNZEREHRA, TR, REFRRE
MRAREREENAE, JTHE M3AA ZFRE
RiFEARREHSMERCREF L@, S
M. M3AA RFIBHILAERE. I&E. BI5. RiE
RFEREZI T EZER,

etk o

M3AA 22 EKEEBNESENMITWARERE "R,
HFHRATUEEREFRE, EXEEEER, MR
IS8, EIit M3AA KEALARE2iZ 1T &%k
B ABB {BEEREHART, FRHLHRATIWERRIKETRE
HEKR, FEEPBHERD.

EEiE=E

EETASEERNNOEMTL., ABB MEEBHNF
EFRENTZRAEZTIL, 100 BFELUSK, ABB B
MIBMESIKEMIEF, T, BEXN, KRENA
RHEEEE, RITEMIKIX 30 EHFTHR. M3AA T£i%
T ZER, SERARNSHEE, SRARFTE
TRENYHEER, BREZSERAE.

BRI

M3AA EHLERESREFRINEEN, EEBRDS, KISRE
MrOZRATFEEIAEHTIL, FRENTI, BEEHIE,
BRI, AXNIESMINIADHPEERER, B
HMESTNA, EHRNSAEMESE TSR
RIEHTW = FRSBER, thE ABB EERNIEZITIL
HEFTRERS,

HiE3ZiE

HiExziEE ABB RERIAZOLHASIRZ—, Z1T
W FrrEAEEREERLES, YTBEILEE
thERE, FLt M3AA SEREBIENEER, BUE
HFFIEES ERNENRHNAR, SIEFIEIREBEENR
%, ES|BRBLNAR, FEIXERLANRA, =i
BRARFESLATZEER, E2REES OB M.

XTI

KBTI R2EIK ABB FFEXFMERKLZRAITIL,
ABB ZIKEEBNZFERERRM, TR, RETRE
HRARINEEZENAE, LHEHZE M3AA IZFEN
RiFEFAERREHSHERCHSZA R, BiEHE
MM, M3AARFIBHLLAERE. IR, BI5. RiE
MR EZITWEZ SR,

LA

M3AA EEHKEEENELRNMITIPRERE R,
AFHRATINREFRE, EREEEER, MR
TSROEEH SR, ELL M3AA KERLUCREBRIZIT W EE
B ABB {REFRHLARS, FHEMARTIUERIMFARE
FIER, EEFPHBIO.

REEEE

R A S EERNAOEMTI., ABB MMEERLE
IEFFIRENZRAEIZITL. 100 ZELAK, ABB B
NIBHESIRSMIEF, T, BEXW, KRFENA
RUESAE, RiTEFWKE 30 £ M. M3AA FiX
TARZER, SRRAENEMEE, SR AEFRTE
TARERUEER, FESERAE,



(o)

= SRR
T

e Y

EEE T IZ AR

[EHIRIREY B
£831/ K8 FramitEs 12
A= [EHIRERE, BRESTEINED
L] [% d @ T & WECF

IM B3 IM V5 IM V6 IM B6 IM B7 IM B8
IM 1001 IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061 IM 1071
DG REREH, K
631/ £8n Fmflis 12

E @ @ B = MGRERE, K&
IM B5 IM V1 IM V3 *) *) *)
IM 3001 IM 3011 IM 3031 IM 3051 IM 3061 IM 3071
G RIEREN, S
£/ K81 FEAH

E @ il ] 047 = B5 R4 B14
IM B14 IM V18 IM V19 *) *) )
IM 3601 IM 3611 IM 3631 IM 3651 IM 3661 IM 3671

ERIFIDSTREIEN, KOS

831/ €881

TERB

£n | L

IM B35 IM V15
IM 2001 IM 2011

[CF

IM V35
IM 2031

H
3
1]

*)
IM 2051

*)
IM 2061

*)
IM 2071

009 = B3 ilR4EH B35

RIS TRIRRIR, MO

831/ K81

TEAB

g

IM B34
IM 2101

IM V17
IM 2111

L

IM 2131

i

IM 2151

)
i3

IM 2161

IM 2171

008 = B3 k& B34




FEantifid
hIPZED . 1P TR / IK FURS

IR BN R BRI ER D ERTS
« 33F IP 483, EF IEC 60034-5 8% EN 60529
- WF IK 55, EF EN 50102

IP Fi3#P IK f£83

FLEA AR (SIRE) FREME, MRNSEARIER  HISERIPEN ARSI E AT NRERE DR,
. EIRTERINRERRMIEANEGER, RIFHEE,

BERBIKPI LSRRI ERMN,

IP fCE3i5EA IK L8358
SIEFE TFTAFNFEREBENES NSN3 3K, & EFTHARIP $HIEA
HRMRIPIZE ZHEEXINRPGKIZE
IP 5 5 IK 08
1 2 1
s 1 [oi=§}
2: BRLERTF 12mm BIEMRH AT K XBfPEEEE Z ERIXR:
4: B5LERTF 1mm BIEEHANF KB  hEsEEEH
5: BRA{RIPERML 0: TRER EN 50102 12HRIP
6: PRAERM 01: 0.15
02: 0.2
fugs 2 03: 035
3: [EENERKEAAZIRE 04: 0.5
4: {EERNBEHKERASRE 05: 07
5: {EBRIEHRKERZIRE 06: 1
6: ERILEXNREAZRE o7: 2
08: 5 (ABB 1R )
00: 10

10: 20




8 EEE T IZ AR

TIE=R

iTRaRY, SIREBRAIEITRRIRAUTRERE, BHABRIBEUTRISS

w6l

BiES M3AA 112 MB

R 4

LZRAI (M) IM B3 (IM 1001)

e S 4 kW

G Ee T 3GAA112320-ADE

FEANFERD (ANEE)

R RATEiRA

eSS BALRT it REAINE, TRE
FERSAEAH,
FEEbRE

M3AA 112MB 3GAA 112 320 - ADE 002, etc.

1234 56 7 8910 11 12 13 14

I8 1-4 {iiE 8 -10

3GAA = 2EAFEEENLEERL FHS

{iIE 5-6 {Ig 11

IEC #LEE (B S)

07=71 =112 20 =200 35 12

08 = 80 13=132 22=225 s

09 =90 16 = 160 25 =250 A = EERIZ R

10 =100 18 =180 28 -280 B = MERERBHHBIOANE.

g7 {8 13

LS R RS

1=2 1% D 380 VA, 400 VA, 660 VY 50 Hz

2=4 1R S 220 VA, 380 VY, 400 VY 50 Hz

3=6 1k il 14

4=8 1k

FEERBRICED




{EERERET 2 IR

¥hE

BRELFRIE TR N RETEER, FBiFIIERE RROEED LR,

ERhETHI

WES 71-80

"l‘ =3NMotor M3AA 80 C 2 [ IE2 CE
3GAA081313-ASE [No. [CI.F [IP 55
6204-2Z/C3 <l 6203-2Z/C3 [ [ 11 kg

O \ Hz | r/min kW A Cos O

230D / 400 Y 50 | 2870 | 1,10 [4,30 /250 0,78

460 Y 60 | 3485 | 1,10 2,20 0,75

IE2-50HZ-80,9(100%)-81,7(75%)-79.8(50%)
IE2-60HZ-82,8(100%)

2017 |/ "\ IEC 60034-1

HLEES 90-132
© ABB IE2 (€0
3~Motor M3AA 100 LB 2 [CL.F [IP 55 |iccsoosa
3GAA101520-ASE
N°, 2017
Vv Hz| r/min kW A Cos ¢
230 D |50] 2920 300 | 10,00 | 086
400 Y  |50] 2920 | 3,00 580 | 0,86
460 Y  |60] 3530 | 3,00 510 | 0,84
IE2-50Hz-86,4(100%)-86,0(75%)-83,9(50%)
IE2-60Hz-87,5(100%)
6306-22/C3 il 6205-2Z/C3 | 24 kg

\@ )

HEES 160-280

O
Al Es C€
3~ Motor — M3AA 225 SMB 4
[ —]
[ No.
[Ins. cl £ [P 55
W Hz | kW |r/min| A |cos | dufy
400 O |50 | &5 1482 | 80.2 | 0.85 51
690 Y [50 | 45 | 1482 | 465 0.85 51
415 A |50 ] 45 1483 | 78.3 | 0.84 51
460 A 60| 45 | 1785 | 705 084 | S1
50 Hz: E3-93.31100%)-9L.00755)-93.8(50%)
Bl Hz: IE3-03.B{100%)-94 HISX)-937(50%)
3GAA 222 220-A0K
6313/C3 4] 6212/03 | 316 kq
Spal -par A v abh o/ ar tsanting £ -
@ IEC 600341 O/




10

S

EEE T IZ AR

BEmL
M3AA RIIBHNEFEINEZIEBRNISITE S1- ESETIFRIERT (IEC 60034-1) , LR EEWMEREEES
-20°C ~ 40°C, SikEEAEIE 1000m,

HBIE. S0FE
IEC 60034-1 X 7 BBIEFSREAEMNINEAEM, iESBEEFMENSGS TSN AR B AKX, Xig
A BEBERE +/-5% FISNERE +/-2% BIER; Xid B 2RERE +/-10% FISNERE +3%/-5% BIER.

FEYLIIRETE A Fl B XIARRHTERE, EEASSTERERENMERER THE, ENIATFERE B
FERYENETT.

v X5 SAFRIRAE
110 YH BERAE
1 Xid A
1 2 Xia B (X3 A 9k)
1 3 EFS
1,05
1 ~
\ 1,03
’ \\\. ]
| 1,03
0,95 098 1,00 1,02
| i
] 0,974
2
0,95
0,90




{EERERET 2 IR 1

S

BERH
ABB XF F R, B B, SEHSWRBRANER,

F B8 2 % B RSFHHRA, & ABB FEMAIFAE 25°CHIRSME, XERNEERBREZHER, HERS
MBRENSK, SESHEEIMESE MERMNTEE, X—iRiTEFETRFERSS S, fl, BERE
10K, EERIEK,

B 445 (130°C) ©
. ﬁfﬁﬂ‘iﬁ&%}g 40°C L8O [ovemeemeee e
« RARVFEEFH 80K 155 e
: m}ﬁ;ﬂ%ﬂ*ﬁg 10K 130 i -
120 e 10
F 444 (155°C)
- FUEMERE 40°C
s RAAUFRF 105K
: mlﬁ;%ﬁmg 10K T o P PP PP PP PP PP ISP ISPIISTIIN 80 I 105 [
H 484 (180°C) 20 20
- IEMEIRE 40°C 0 " ; y
- RAATFREH 125K 130 155 180

- BB FHAE 10K SRESRNRSIAE



12 EEE T IZ AR

S

IBITHR
iRIE IEC 60034-1 MIE, BERBMNNESHEE (HHER ) IREZENRAARTFRE., MiXERETIREB IEC
60034-2-1, IEC 60034-9, IEC 60034-12 FREAIMIR ,

HEEfEE
IR IEC 60034, M3AA RFIEBHAEBESERENNETEAS 1.5 BHTERMRIX 2 2.
HSHIESE

FTES EES | BmER BT BARRE R EFT

I, / Iy T/ T T, / T
PN (kW) < 150 -15 %(1-n)
-1/6 (1-cos®)  +20 % [-15% + 25 %] -10% +10 % +3(A)

PN (kW) > 150 -10 %(1-n)

R
PN (kW) <1 +30%
PN (kw) <1 +20%

*NREHBER/ENHE: 002, KALINE: 007,

WRRERBERE
FRERNIZITRIRAMRIREEN 40°C, REEKII 1000m, NRIABRHERSNMREEREKTIZ!T, Bl
INRIBMPEE, FEiEE1R ABB.

HWFAESEM (H) FEFRRERNDERE R KHT

BIREE M REHRS ERMRRE

<30°C 30 ~40°C 45°C 50°C 55°C 60°C
1000 m 1.07 100 0.96 0.92 0.87 0.82
1500 m 1.04 0.97 0.93 0.89 0.84 079
2000 m 1.00 0.94 0.90 0.86 0.82 077
2500 m 0.96 0.90 0.86 0.83 0.78 074
3000 m 0.92 0.86 0.82 0.79 0.75 0.70
3500 m 0.88 0.82 0.79 0.75 o7 0.67
4000 m 0.82 0.77 0.74 o 0.67 0.63




13

Mt

e

N vy SySEE =y

HEES 71-180 Ee BB E =M.
HEES 200-280 Ao ERELIERM]

HEKFL
MREEEEHNENFET, SEEMERH TREBRN, MWEIREHEKIL. RIBENZERSZE, I8E8
KZAY IM 75, 20 1M 3031,

HEESH 71 B 280 MENZETHKILRASE, ILBEL NI, ZEBENN, BERIEKILET.
BETEN, LENTRE2AS. EREIZHMED, BIEEHNAS,
ZEAXTRNETERZER 1M B3 i, BEITHERERZE/ 066,

BE2RHEKFRE FTHZ2E4 066 1 065,

[&©]

|
]f [ OO ]

b Y 1TF

HEES 71-280
WEBR TEEHEKARASE



14 EEE T IZ AR

Mt

i
TEARBIIEEZEUT RIRIERA,

MR D imIAEIRNEIERFHA (NU- 3 NI-), AIEASEARNERD. BERFHEASSRHENNA, AIfE
T2/ 037 1T,

IRt
MES  BE it MES  WB it

IR RIIERR

D i N i D i N iR
71 2-8 6203-2Z/C3 6202-2Z/C3 160 2-8 6309-2Z/C3 6209-22/C3
80 2-8 6204-2Z/C3 6203-2Z/C3 180 2-8 6310-2Z/C3 6209-2Z/C3
90 2-8 6205-2Z/C3 6204-2Z/C3 200 2-8 6312-2Z/C3 6210-2Z/C3
100 2-8 6306-2Z/C3 6205-2Z/C3 225 2-8 6313-2Z/C3 6212-27/C3
112 2-8 6306-22/C3 6205-2Z/C3 250 2-8 6315-27/C3 6213-27/C3
112 2-8 6206-2Z/C3 6205-2Z/C3 280 2 6315/C3 6213/C3
132° 2-8 6208-2Z/C3 6206-2Z/C3 280 4-8 6316/C3 6213/C3
1327 2-8 6308-2Z/C3 6206-27/C3

V%2132 SM_ LUSMNRAE 132 BIS

aiEigit
MES B AmRiT

BElEREF & (VCO37) FRIERLEREMF (VCO58, 059)

D i N iif D iifs N iif
71 2-8 - 6202-2Z/C3 - -
80 2-8 - 6203-22/C3 - -
90 2-8 NU 205 6204-2Z/C3 7205 B 7204 B
100 2-8 NU 306 6205-2Z/C3 7306 B 7205 B
112 2-8 NU 306 6205-2Z/C3 7306 B 7205 B
112 2-8 NU 206 6205-2Z/C3 7206 B 7205 B
132° 2-8 NU 208 6206-2Z/C3 7208 B 7206 B
132? 2-8 NU 308 6206-2Z/C3 7308 B 7206 B
160 2-8 NU 309 ECP 6209-2Z/C3 7309 BEP 7209 BEP
180 2-8 NU 310 ECP 6209-2Z/C3 7310 BEP 7209 BEP
200 2-8 NU 312 ECP 6210-2Z/C3 7312 BEP 7210 BEP
225 2-8 NU 313 ECP 6212-22/C3 7313 BEP 7212 BEP
250 2 NU 315 ECP 6213-22/C3 7315 BEP 7213 BEP
280 4-8 NU 315 ECP 6213/C3 7315 BEP 7213 BEP
280 4-6 NU 316 ECP 6213/C3 7316 BEP 7213 BEP

U B& 2132 SM_ SN 132 BIS



{EERERET 2 IR

Mt

W
BEERIHIRBHE TR
NES ®#EY RERit AlEIRit

SR EEEHHE

D i N B (vcor)
71 2-8 V-16A ®EXLEE 17x28x7
80 2-8 V-20A EEILER 20x40x7
920 2-8 V-25A HER B 25x42x7
100 2-8 V-30A HER R 30x47x7
112 2-8 V-30A HER R 30x47x7
132 2-8 V-40A HERXZE  40x62x7
160 2-8 V-45A V-45A 45x65x8
180 2-8 V-50A V-45A 50x72x8
200 2-8 V-60A V-50A 60x80x8
225 2-8 V-65A V-60A 65x85x8
250 2-8 V-75A V-65A 75x95x8

2 V-75A V-65A 75x95x8

280 4-8 V-80A V-65A 80x95x10

V4

1
J

WMEES 71-132

#.EES 160 - 280

15

LS S

RYE 1SO 281, HIERIERERR Lo, EXNERESRH
T 90% K9tEEHAE— RN P ATARI BT RZ
T, 50% BIHREDIABIX—HFRES,

iR
MEES ) 71-250 RURBHLR A AR, A
PRBMRANERBEE. W CENAHMmARS,

UTHEERMMREREGIESE, BEFEEmBRT
NRFREER: 2-6 IREBHLLS 40,000 AT,

RERHE
FiEMEASRRER, RIATHETEEERAERF,
HE, NTFAR:
1.9-107-K-P
n-Fg

D=

D: WHERE, 247 (mm)

P: INEER, kW

n: EBHLEEER, r/min

K BEHERAOEY, BUR TR BN ER
© O VIEEEEBRER 2.5

Fp: ARFEED




16 EEE T IZ AR

Mt

MRS
FERE (MERINE)
25°C 40°C 50 °C 60°C 70°C 80°C
HES iR o BRE R BR e BR e BE  WE BRE e S8
71 3000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 27 000 27 000 15000 15000 8000 8000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
80 3000 40 000 40 000 40 000 40 000 39000 39000 23 000 23 000 13 000 13 000 7000 7000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
90 3000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 20 000 20 000 11 000 11 000 6000 6000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
100 3000 40 000 40 000 39000 39000 25 000 25 000 15000 15000 8000 8000 4000 4000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 30 000 30 000 17 000 17 000 9000 9000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
112 3000 40 000 40 000 39000 39000 25 000 25 000 15 000 15 000 8000 8000 4000 4000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 30 000 30 000 17 000 17 000 9000 9000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000
112 3000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 30 000 26 000 17 000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 27 000
1000 40 000 40 000 40 000 35000 40 000 40 000
750 40 000 40 000 40 000 35000 40 000 40 000
132 3000 40 000 40 000 33000 33000 21 000 21000 13 000 13 000 7000 7000 4000 4000
1500 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 26 000 26 000 14 000 14 000 7000 7000
1000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 33000 33000 18 000 18 000 9000 9000

750 40000 40000 40000 40000 40000 40000 33000 33000 18000 18000 9000 9000




Mt

WIREE (FMEMLINE)

25°C 40°C 50°C 60 °C 70 °C 80°C

NES L3ty TR =il TR =il TR =il IR =il IR =il IR =il

132 3000 40000 40000 | 31000 31000 20000 20000 12000 12 000 6000 6000 3000 3000
1500 40000 40000 40000 40000 40000 40000 24000 24000 13000 13000 7000 7000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 33000 33000 18000 18000 9000 9000
750 40000 40000 40000 40000 40000 40000 33000 33000 18000 18000 9000 9000

160 3000 40000 40000 40000 36000 40000 19000 26 000 9000 14000 5000 8000 2000
1500 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 38000 40000 20000 37000 10 000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 24000 40000 12000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000

180 3000 38000 38000 38000 38000 38000 38000 38000 23000 23000 12000 13000 7000
1500 40000 40000 40000 40000 40000 24000 40000 12000 26 000 6000 13000 3000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 24000 29000 12000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 37000 21000

200 3000 27000 27000 27000 27000 27000 18000 24000 10000 14000 5000 8000 3000
1500 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 32000 40000 18000 30000 10000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 30000 38000 17000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000

225 3000 23000 23000 23000 18000 23000 10000 20000 6000 12 000 3000 7000 1000
1500 40000 40000 40000 40000 40000 23000 40000 12000 40000 6000 25000 3000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 27000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000

250 3000 16 000 16 000 16 000 13000 16 000 7000 12 000 4000 7000 2000 4000 1000
1500 40000 40000 40000 39000 40000 21000 40000 11000 33000 6000 19 000 3000
1000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 40000 25000 36000 13000
750 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000 40 000

HAURDIRMAEKFELRN, EETIERRMTRL, MAEw.



18 EEE T IZ AR

Mt

HERIFOH

ARiFHEAD

RPRHTIEERER 25°CHY, 50Hz NIEERMET, READAESHAMMELIFMEN (N) . D33HERSSD
#E 20000 F1 40000 /A HEITIHE,

£ 60 Hz BY, BUEISHERIRED 10%, STFRREN, HEEURSRIRENE,
EREHEEREFEERROFHERONAIFREIE, 1BEXER ABB,

LM Fap, 1RIR D inbHAABIFTSIE.

FAZ

AD

Z#&AHIC IMB3

RIS
BHLRY W  REAR IM B3, FIDERHHF REFI IM V1, iRDERHE
20 000 /B 40 000 /B 20 000 /BT 40 000 /)BT
F,o (N) F,, (N) F,. (N) F,, (N) F., (N) F,, (N) F.o (N) F,, (N)
71 2 625 325 515 215 640 315 530 200
4 780 480 630 330 800 470 650 320
6 890 590 710 410 925 570 745 390
8 985 685 780 480 1020 665 815 455
80 2 810 470 650 315 845 450 690 290
4 1015 675 810 470 1075 640 865 430
6 1170 830 925 595 1225 795 980 550
8 1300 960 1015 675 1350 925 1070 645
90 2 885 485 720 320 945 450 775 280
4 1170 650 945 425 1245 600 1020 375
6 1270 870 1005 605 1360 815 1095 550
8 1410 1010 1110 710 1485 960 1185 660
100 2 1620 1120 1280 780 1710 1060 1370 715
4 2065 1565 1615 1115 2180 1485 1735 1035
6 2390 1890 1860 1360 2510 1815 1980 1285
8 2660 2160 2065 1565 2780 2080 2185 1485
112 M, MB 2 1615 1115 1275 775 1725 1040 1385 700
4 2060 1560 1610 1110 2210 1460 1110 1010
6 2385 1885 1860 1360 2540 1785 2010 1260
8 2655 2155 2060 1560 2790 2055 2195 1475
112 J-gen 2 1500 1000 1160 660 1610 1010 1260 675
4 1600 1100 2160 760 2100 1430 985 885
6 1720 1220 1380 880 2430 1760 1885 1135
8 1760 1260 1420 920 2880 1740 2075 1325




gt

19

BRRT  REB  REWX IM B3, R RETI IM VL, R GIRGR
20 000 /A 40 000 /\BF 20 000 /A 40 000 /\AF
FAD (N) FAZ (N) FAD (N) FAZ (N) FAD (N) FAZ (N) FAD (N) FAZ (N)
132 M, MA 4 2245 1645 1760 1160 2460 1505 1970 1015
6 2595 1980 2025 1425 2815 1850 2245 1280
8 2875 2270 2240 1640 3130 2115 2490 1470
132 MC 6 2580 1980 2010 1410 2885 1780 2315 1210
132 MBA 4 2235 1635 1750 1150 2495 1465 2010 980
132S 6 2600 2000 2030 1435 2780 1885 2210 1315
8 2885 2285 2245 1645 3100 2145 2460 1505
132SB 2 1760 1160 1400 800 1910 1075 1540 705
132 SBB, SC 2 1760 1160 1395 795 1945 1045 1575 670
132 SMB, SMC 2 2210 1610 1740 1140 2435 1470 1950 985
4 2840 2240 2205 1605 3150 2035 2515 1400
132 SMD 4 2830 2200 2230 1595 3195 1995 2560 1355
132 SME 2 2210 1610 1730 1130 2490 1425 2005 940
160 2 4160 4160 3425 3425 4560 3810 3860 3110
4 4740 4740 3920 3920 5260 4310 4440 3490
6 4840 4840 4000 4000 5400 4420 4540 3560
8 5980 5980 4920 4920 6560 5580 5460 4480
180 2 5480 5480 46007 46007 5920 5115 5060? 42550
4 4360 4360 3540 3540 5080 3860 4240 3020
6 5980 5980 4940 4630 6000 5445 5600 4385
8 6000 6620 5460 5460 6000 6120 6000 4900
200 2 5000 6880 50002 57002 5000 6350 50002 52302
4 5000 7660 5000 6340 5000 6950 5000 5650
6 5000 8300 5000 6880 5000 7505 5000 6025
8 5000 9880 5000 8160 5000 9215 5000 7435
225 2 5000 7380 5000 61202 5000 6770 50002 54903
4 5000 7600 5000 6220 5000 6795 5000 5475
6 5000 10140 5000 8420 5000 9270 5000 7490
8 5000 11420 5000 9460 5000 10 595 5000 8535
250 2 60004 90204 60004 75004 60004 83354 60004 67554
4 6000 9800 6000 8040 6000 8820 6000 7120
6 6000 11520 6000 9520 6000 10275 6000 8235
8 6000 13700 6000 11380 6000 12 645 6000 10 205
280 2 5260 5260 4220 4220 6400 4400 5420 3420
4 6500 6500 5160 5160 7920 5400 6640 4120
6 7500 7500 6040 6040 8500 6180 7840 4640
8 7740 7740 6180 6180 8500 6435 7980 4775

Y ERAHAEEE38 000/ B
2R AHBEEAR27 000/ VA
) B AHBEE 23 000/1\AY
Y RAKHBEZFAR16 000/ VAt



20 EEE T IZ AR

Mt

RiFEED
RAPEETIMERER 25°CHY, S0Hz IIEEERMAT, MENDIESROMEBAIFREN (N) . DRI HEASS
2 20,000 /\BTFD 40,000 NEFHITITE,

N NERERZEE IM B3, FESEED, AREBERT, HMABRERIMAIFAHE. £ 60Hz B, HEISHEN
W 10%, STTFIEEN, BENURSREEIE,

FRUERNEFEEZRRAMMENNATFARIE, BEXR ABB,

WMRERPDERTF R Xo F Xoax Z18), MAFRATA F ATLUBET U TAHHE:

FR:FXO' — (Fx -Fx_)

E 0 max

E : EARESHRTHERRKE

p—
_

FX max ? FX 0

ARIFEEAD
HLEES 71-132
BHLR T R MEBKEmMmM) RS- FIOERE

25 000 At 40 000 /B

Fyo (N) Fymax (N) Fyo (N) Fmax (N)
71 2-8 30 680 570 680 570
80 2 40 630 750 930 750
80 4-8 40 930 750 930 750
90 2-8 50 1010 810 1010 810
100 2-8 60 2280 1800 2280 1800
112 2-8 60 2280 1800 2280 1800
1129 2-6 60 1770 1430 1560 1260
1322 2-8 80 2120 1610 2120 1610
1323 2-8 80 2600 2100 2600 2100
D112 3K

2 62 5 M
REEE IS



Mt

HLEES 160-280

21

BNRT RE MERKE ERit- R arkihis aiEigit- R R
(mm) 50000 /BT 40 000 /BT 20 000 /\EF 40 000 /BT
Fyo(N) Fana(N) — F,o(N) Fanax(N) — F, (N Fana(N) _ F,(N) Frmax(N)
160 2 110 4760 3860 4100 3320 6580 2300 5620 4300
4 110 5180 4200 4380 3545 7340 4300 6180 4300
6 110 5160 4180 4360 3540 7780 4300 6500 4300
8 110 6280 4300 5320 4300 8860 4300 7440 4300
180 2 110 6060 4960 5280 " 43050 7600 5500 6560 5500
4 110 4800 3940 4020 3300 7280 5500 6140 5500
6 110 6280 5140 5280 4380 8680 5500 7280 5500
8 110 6960 5500 5880 4800 9440 5500 7920 5500
200 2 110 7800 6500 67602 56402 10 360 8640 8880 7400
4 110 8400 7020 7180 5980 11560 9550 9800 8180
6 110 8960 7480 7600 6340 12 480 9550 10 520 8780
8 110 10480 8740 8940 7400 14100 9550 11920 9550
225 2 110 8520 7180 7360 9 62009 12320 10380 10 560 8900
4 140 8380 6780 7200 5820 13380 10 250 11320 9160
6 140 10 960 8860 9360 7560 15 860 10 250 13 420 10 250
8 140 12100 9780 10340 8360 17 220 10 250 14580 10 250
250 2 140 104804) 85004) 90809 73609 16 220 10 900 13960 10 900
4 140 10 840 8780 9380 7600 18 020 13800 15320 13800
6 140 12 600 10 220 10700 8680 20 240 13800 17 140 13800
8 140 14 660 11880 12 540 10 160 22 680 13800 19220 13800
280 2 140 6780 5500 5680 4600 16 280 13200 14 000 11360
4 140 8060 6540 6640 5380 19 480 15780 16 540 13400
6 140 8980 7280 7360 5960 21920 17 760 18580 15 060
8 140 9180 7460 7460 6060 22 240 18 020 18 860 15300

Y ERAIMAEE 38 000/ \Bf
2 A HASE 27 000/ A
3 R AHAEE 23 000/
Y BRAHBEEAR16 000/ B



22 EEE T IZ AR

R
AR

HEES 71-180
MIFHETENEESREESHIN. BEESRNEERNELR. HEES132_SM, 160, 180 HIMNEE—IH
%7, FTEFLHELE=,

HEES 200-280
MIFHETNERNIE L S E R IER S SR NRTIR ., BEERSBRTIRREEENEL, TiXER., JWRES200-
280, E&LESRTE—EN,

EESH%ET

NES HEARR BAEITHMENRT BEEFRYT BARTEER mm?
71-80 Al LT 2x(2xM20) M4 4

90-112 Al LR 2 x (M25 + M20) M4 6

1329 Al HRTL 2 x (M25 + M20) M5 10

1322 Al HLRTL 2 x (M40 x M32 + M12) M6 35

160-180 Al HLRTL 2 x (2 x M40) + M16 M6 35

200-250 HEABHEAO 1x (2 x M40 + M16) M10 70

280 HEIABHEAO 1x (2 x M63 + M16) M10 70

DRRISMETEAE

ASM_



%

)

SARIER])

REXRNENESLT SR IRESHE,
B TR —— M ERIRF)EE (VSD) , ZEBHLAIIERE
BEMRE, ENAE—BEATEREERRT, Bk, &
RIRE)ARREBIRIBESIT R B EE, XA, MeEBiE
RiiER T2dfE, AREERT, EERLUARIER
FRIEEERENSHEEE, MMEErHE.

5E7%2ERE (DOL) AE, TERIEENZR (VSD)
BERS B ITIER ., X AR T LIRS
MARNEN. FBEMEEFREHREMNERAZEEN
BRI, EEMIZTR, RSZEEANERE,

BHFEREMNIZABRAEAME, ABB EEIER
ERNMARTIMERER, LEZ ABB 58I,
BEAEBERAIZEE LSRR, TRERNEEEF~EWN
B, BB RETFT AR

ABB REIEAIRENIERTF DOL i&51T, thiERTFE
HIB(T, EEAES, B ENEERESZNNA
B3R,

EANTRRDBIEFEETRARENN, HEEUT
BE:

1. fREMIE

TIRSRATRERIEE (HER) HIFRERIEZN, X
FIRESIBINFENAIRGE. RANURIBEEFR, LI, X
EHRFED MRS ATRERINEBNAEH . FlLt, EEM
BRT, BERESFERNDINZR RS EMREERIN
=B

{£F3 ABB Z£4igshY, 15{E A ABB RY DriveSize 23K
REBNNE, ZTEMNRNEEASRSHESRKIR
ISRSFASFRE RN .

LFRTEMBE, BER, WERPURBXFMEH
L[UERNHR (AREEND) MENHSE, IREER
REEE T BINFATMROBERNE. FREARASE
Gh, DHURIE—MERIEHRE, UMRIFRE. BIMNRAX
RN TIERMBANZE D & T AT 30%.

NEEEEARIKMHERLSR, muREEHtEBL
RIERE,

2. TIFf&E. IREhR st

RETRERARENIRITAUEREEEE TIE X
ZURAT, tLAUBRESTHERE (ENERE _LENH
RIEEER) RS EIEIZETT. ATLUBIT ERREEL DriveSize
TERIRMSRALEE, [RENEEEEIN SREATEL

23

B R AR AR RIRE,

TR1IGETERESRAZENNRANERRE,

® EEDERZRENBRAAEREE

MBS 5555 r/min
2 iR 4 BB

71-80 6000 4500
90-100 6000 6000
112-200 4500 4500
225-250 3600 3600
280 3600 2600
3. B

RAERIZITH, KREERILAREN T, HmbEEREN
RIGAEEES, ATLARIMER — MR ERNEE (B8
U3 183) R{ZFHLANAEEN,

SRETH NEEFEREENBE(ZTERB
068) , MARENXE,

4. @8

ETENAGEH, HARENTSHERTEREMR
MAHTHNER, X, FEETESET, BTl
EHFCEE, ATLASRIRISHAIEEE ST E ., ZnSRm
E2REST +80°C, N HEREEHBHIELBNF
AR EREE ERATIE, ERERTFSRIAN
EBRE. B30 ABB {EEBHLF .

FEIFREAEENRE (BF 20°C) TELTIF, tx
HEBIEREBRENTTRERE, MEEEAZTRNMFT
R%rEiEREE. EB1FF, I5EX R ABB,

NR BB B B A Bl —R B A NS UES,
STERESRITEETERN, MEANITESHtHES
RIHERE. BXREEATESHHIFRER, BERK
BREBXFMHSTREINET,

FNREBIEARTIBR S BB R HE R &R,
EL R REEBERERR, I SRERS,

5. G

HRERBNATEGE, HNBENERERNBERRA
I InaR IR IE IR RO B IR AR RS, M ANE BT
AREYAFIE SR BB R RIS .

HEREAEEEEREENTMEN, MNIRER 2
BRI LB FNIEIRER.



24 EEE T IZ AR

SRR

)

FRE RADSR4B LRSI 23
Uy < 500V ABB TS
ABB RS +dU/dt FERER

Uy < 600V =
ABB TiTiNNs@4esk (TE4H 405)

ABB T4iiNNsa4ass (T2 405)
Uy < 690V &
TaEs i imAY dU/dt EiKEs

600V < Uy < 690V 25 = (AT
AR >150m (BB ZSTNEEMEE (Z2EBB 405)

GB14711-2013 FBTIMERRMH R AEEMER

/NG 2. BIRARFENRIR AL LR T INas g R
prited

du/dt iERARIFEER IES UAAXAY ABB RE B R
du/dt iERARRIIFRER ,BS WARXAY ABB RF B R

NRR 2 FHIRABTTER, U FHREXBRTHR,
NIRRT BRI TIER

IR AFRIMRIT R EIRE
- ABB T5hi4a%% 1300V
* ABB THRNsE 484 (T =3 405) 1800V

Rk EF AT E R RZE, LR F Ak A TFRI R KA
R EIEE WE 1. &= R (B'ABB ZE5NANRLELE")
BERTLHARARRERAFREALERNEN, TEA
1879 405, ABB ISR TREARAERITRIE.

1 28K EARTERIRIN, B FLRITFRRERK
AT ith B EIE(E

IEHEULL, kv

- ABB TSN

— ABB TS

M000408

Bkih L7+ 8110-90%, uis

6. SMARERTR

WIRTEFR B B A EBRR B EFM BT, MEEBRT
ERRT =R, NREAAEBIFFIZEEMAER ABB
ACS800 or ACS550 3Raf28, MINHTULREE T 3 FimR,
ERBESHE (T2 701) 1 / HEDMSEME L
N EESHERIERER. BXEERBERTITMa3L
B, i5BXER ABB, 1JTERT, EERMERRISERNRKE
P R

BXRMRBRRABERFASEN, B2 AC FHRSA

RREOEhAR R T S SEX R ABB,

XR3I5TNR (EEAEZEEREE) BESERE
RISl P ak i

TRRRE (PN) & / RAIFIBHE
HHES (1EC)

Py < 100 kW T REMETE

Py = 100 kW

% AR EN SR

IEC 315 < #lEES < IEC355

IFIRENImBSRR, KELARH

Py 2 350 kW BB ERS

FARER AR

HIEEIRARR D THARBR, MimD T HIE& R
B, HEERBR AR ERIREIERLR AR
EERIRRE. EZFE, 520 ABB BB R,

BiGHR

ABB (EFHFHR SN ERINE R, FTBEGHE,
M EHIFSEEMERN A, hTRTRE
FiZ.

7. BBATENE ., IRt EMC

TR R AN B AHIZHTEMEE TESNE
K, RE R RHRSTRERNIRME 360°F LA 4Tk
(BFR} EMC 23k, T=R1E 704) RiEZBEN, I
FHENERST 30kw BIEH, AI{ERIEIFREBL,
(BEREBIVERRRELY, AEERINAAREFEER
RAERERT

M FHEESH IEC 280 K LA ERIEEM, FRIEE—TQ
HPEREEE EZEBNAIRTE, SUFEEERN
MUEERNNAR Z B S AN TRAIE AR, HER—E
BERERSLIMB A&, MABEZNSMSHE
. BRETRRAB[ORMFERABINEZER, 15
SRFMENRARMANBREIZ” (FS: 3AFY
61201998 RO125 REVB) ,

NFHRE EMC WER, MREFRIERAIBLIHELSI, T0
FUERET AR EMC B4 (RINERTHEMM) . 15
SIS FM.



{EERERET 2 IR

SRR

)

8. TYNERAYFBMLAZEEED

E 2. E3MrNARENHBLESESEX. RAEHREE,
BiGERE, TETMBRNERDEMEFIEEETER,
2 BB DTC =HlnZInaz s s Hh Lk

B &iBF

T/T, (%)

120 v o — - :

100

80 —

60—

40—

\\

[0] 20 40 60 80 100
SR (Hz)

B 3 HEiEHl 2B TSR th s ph ek
B &g

T/T, (%)
ST e e i z

100 o —— SRR —

80—}l SU— N — AS—

eEs
80-132 |

ot fo A T N\ S
Cmms ; : :
160-450;

PPN A A— G S— —

\\

0 20 40 60 80 100

SR (Hz)

BEAR ABB, XL FREN MLIAR LA THE TSRS IRTHRE,
EIEEBHAEA R EARE,

F &8
T/T, (%)
120 P— g ;

100* .................... ..................... ....................... ......................

| MES : % %
80—l o 89:1.3,2...‘,5 ...................... h W

MES
160-450

60— S—  — . G

40— — — T —

\\

[0] 20 40 60 80 100
SE (Hz)

F &8
T/T, (%)

120

mzeH

100 e ........

nes
160-450

40— A— —

\\

0 20 40 60 80 100

SR (Hz)

25



26 EEE T IZ AR

FAREURE IE2

2P 380V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

W BnRs ad Yae HiE  WE nE iR 56 H®iRE BE BAESER
IEC 60034-30-1; 2014 E#
WwHE  3/40#H 1/2 08

. 100% 75% 50% In Tw I=1/4 Lea
kw r/min c0s® A Is/v Nm T/Tu To/Ty GDkgm® kg dB
3000 r/min =21} 380V 50 Hz CENELEC i&it
0.37 M3AATIA2 3GAAOT1311-**E 2750 722 757 74.7 0.8 097 45 126 24 24 000035 49 58
0.55 M3AATIB2 3GAAOT1312-**E 2755 |78 81.3 81.4 081 132 19 188 26 27 000045 59 58
075 M3AAB80B2 3GAA081312-**E 2880 80.6 811 787 085 165 78 24 32 34 00009 105 60
11 M3AA 80C 2 3GAA081313-**E 2860 802 813 79.5 084 24 73 36 32 31 00012 11 60
15 M3AA 90L 2 3GAA091500-**E 2890 813 829 827 089 3 68 49 23 3 0.0024 16 60
2.2 M3AA 90LB 2 3GAA091520-**E 2860 832 85 85.6 087 45 63 73 24 29 00027 18 63
3 M3AA 100LB 2 3GAA101520-**E 2910 846 847 83.2 088 6 87 98 3 35 0.005 25 62
4 M3AA 112MB 2 3GAA111320-**E 2860 85.8 879 86.1 091 (7.8 68 132 22 25 00062 30 68
5.5 M3AA 132SB 2 3GAA131120-**E 2905 87 87 85.3 087 11 71 18 24 32 0016 52 73
75 M3AA 1325C 2 3GAA131130-**E 2904 881 89 88.8 0.9 144 68 247 19 29 0022 52 73
1 M3AA 160MB 2 3GAA161320-**E 2891 897 90 89.2 089 207 77 362 24 33 00187 79 68
1 M3AA160MLA2  3GAA161410-**G 2928 89.4 90.6 90.4 092 201 6.8 357 21 28 0044 91 69
157 M3AA 160M 2 3GAA161300-**E 2895 903 90.9 90.5 091 278 84 495 3 35 002 83 69
15 M3AA160MLB2  3GAA161420-**G 2924 903 918 91.8 092 272 6.8 488 23 3 0.053 105 69
18,5 M3AA160LB 2 3GAA161520-**E 2885 897 91 91.3 0.9 342 97 61 28 41 00256 95 68
18,5 MB3AA160MLC2  3GAA161430-**G 2920 909 925 92.8 092 335 67 602 26 3 0.063 123 69
22 M3AA180MLA2  3GAA181410-**G 2946 913 922 91.8 089 409 7 711 25 3 0.076 132 69
30”  M3AA200MLA2  3GAA201410-**G 2949 92 927 92.2 0.9 546 69 969 24 28 0178 210 72
37 M3AA200MLB2  3GAA201420-**G 2953 925 931 92.6 0.9 671 73 119 27 3 0.196 225 72
45 M3AA2255MA2  3GAA221210-**G 2954 929 935 92.9 0.89 824 61 145 22 22 0244 263 74
55"  M3AA250SMA2  3GAA251210-**G 2962 932 938 93.4 0.88 101 6.4 177 2 24 0507 304 75
75" M3AA280SMA2  3GAA281210-**G 2963 93.8 943 94 0.89 135 63 241 22 25 0583 389 75
90"  M3AA280SMB2  3GAA281220-**G 2967 941 946 94.4 0.9 160 71 289 24 28 0644 425 75
3000 r/min =2 1§ 380 V50 Hz Fotrh s g
11 M3AA132SMF2  3GAA131260-**E 2891 89.4 89.8 88.9 0.89 207 77 362 24 33 00186 77 68
15" M3AA132SMG2  3GAA131270-**E 2890 903 90.9 90.5 091 278 84 495 3 35 002 81 69
18,5 M3AA132SMI2  3GAA131290-**E 2885 897 91 91.3 0.9 342 97 61 28 41 00256 93 68
22 M3AA160MLD 2  3GAA161440-**G 2922 913 928 93 092 397 73 716 28 32 0063 123 69
27" M3AA160MLE2  3GAA161450-**G 2930 92 93.2 93.3 092 485 79 877 31 34 0072 145 69
30" M3AA180MLB2  3GAA181420-**G 2943 92 93.1 93.1 0.9 548 72 971 25 3 0.092 149 69
45  M3AA200MLC2  3GAA201430-**G 2950 929 936 93.2 089 826 73 145 27 3 0.196 225 72
55  M3AA200MLD2 3GAA201440-**G 2945 932 943 94.2 0.9 994 71 177 26 29 0217 241 72
557  MB3AA2255MB2  3GAA221220-**G 2955 932 939 93.4 0.89 100 59 177 21 22 0274 286 74
75" M3AA2255MC2  3GAA221230-**G 2964 93.8 944 93.8 0.88 137 7 241 28 28 0309 312 74
80"  MB3AA2255MD2  3GAA221240-**G 2958 941 94.8 94.3 0.89 144 67 257 27 25 0329 317 74
75" M3AA250SMB2  3GAA251220-**G 2966 93.8 94.3 94 0.9 134 69 241 25 28 0583 351 75
90”7  MB3AA250SMC2  3GAA251230-**G 2967 941 946 94.4 0.9 160 6.9 289 23 28 0644 386 75

D RFASRF



{EERERET 2 IR 27

FAREURE IE2
4P 380V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

Wl BfES FamtEa HE M= The i B HiRE =R BEER
IEC 60034-30-1; 2014 3L

W 3/40# 1/250%H

100% 75% 50% ® In Tw
kw r/min cos J=1/4 L
A Is/k Nm T/Tn Te/T PA
S W/ Tw Te/Tw GD’kgm’ kg dB
1500 r/min = 4 1% 380V 50 Hz CENELEC i&it
025 M3AAT7IA4 3GAAQT72311-**E 1340 642 678 65.5 0.78 075 37 174 17 18 000066 52 45
037 M3AAT71B4 3GAAQT72312-**E 1355 68.8 735 72.9 0.8 102 41 25 17 18 00008 59 45
0.55 M3AAB80A4 3GAA082311-**E 1355 716 767 77 0.81 144 42 38 16 2 00013 85 50
075 M3AASOE 4 3GAA082315-**E 1417 795 80 78.3 075 191 57 5 31 38 0002 15 54
11 M3AA 90LB 4 3GAA092520-**E 1425 814 821 80.5 0.81 24 6 73 23 26 00043 16 50
15 M3AA 90LD 4 3GAA092540-**E 1425 82.8 832 81.5 0.78 34 66 99 28 32 00048 17 50
22 M3AA 100LC 4 3GAA102530-**E 1450 843 8438 83.4 082 47 6.8 144 25 3 0.009 25 54
3 M3AA 100LD 4 3GAA102540-**E 1440 855 86.4 75.7 0.81 65 65 198 22 27 0011 28 63
4 M3AA 112MB 4 3GAA112320-**E 1440 86.6 873 86.4 078 9 69 264 28 3 0.0126 34 64
55 M3AA 132M 4 3GAA132300-**E 1461 877 885 88.1 0.8 112 58 361 17 23 0038 48 66
75 M3AA 132MA 4 3GAA132310-**E 1455 887 89.8 89.8 0.81 152 59 49 16 23 0048 59 63
11° M3AA160MLA 4  3GAA162410-**G 1460 89.8 914 91.5 085 218 62 716 2 25 0081 99 62
1" M3AA 160MB 4 3GAA162320-**E 1456 905 912 90.8 08 219 71 719 18 28 00433 85 65
15 M3AA160MLB4  3GAA162420-**G 1465 906 92 921 085 294 6.4 974 23 26 0.099 118 62
15" M3AA 160LB 4 3GAA162520-**E 1451 897 906 90.2 0.82 303 6.5 988 22 26 00517 84 67
18,5 M3AA180MLA4  3GAA182410-**G 1473 912 925 92.6 085 361 65 119 23 26 0166 146 62
22 M3AA180MLB 4  3GAA182420-**G 1470 916 93 93.1 0.85 428 6.6 142 23 26 0195 163 62
30 M3AA200MLA 4  3GAA202410-**G 1476 923 934 93.4 085 577 67 193 25 26 0.309 218 63
37 M3AA 225SMA 4 3GAA222210-**G 1476 927 93.6 93.3 0.86 702 6.5 238 24 26 0356 240 66
45Y M3AA225SMB 4  3GAA222220-**G 1478 931 939 93.6 0.87 839 69 290 25 29 044 273 66
55 M3AA250SMA 4  3GAA252210-**G 1476 94 94.8 94.8 0.86 103 6.3 354 23 26 0765 314 67
75 M3AA280SMA 4  3GAA282210-**G 1474 94 94.9 94.9 0.87 139 65 484 25 27 0866 389 67
90”  M3AA280SMB4  3GAA282220-**G 1475 942 952 95.2 0.87 166 72 581 29 31 0941 418 67
1500 r/min = 4 1% 380V 50 Hz Foth i g
11 M3AA132SMF 4  3GAA132260-**E 1456 89.8 906 90.1 08 219 71 719 18 28 00433 83 65
15" M3AA132SMH 4  3GAA132280-**E 1451 906 914 91 0.82 303 6.5 988 22 26 00517 82 67
18,5 MB3AA160MLC4  3GAA162430-**G 1464 911 926 92.8 085 363 69 120 27 29 011 127 62
22" M3AA160MLD 4  3GAA162440-**G 1458 916 927 93 0.86 (435 62 143 22 26 0125 140 62
30” M3AA180MLC 4  3GAA182430-**G 1469 923 938 94.1 085 584 67 194 24 26 0217 177 62
37" M3AA200MLB 4  3GAA202420-**G 1476 927 94 94.3 086 703 6.4 238 23 26 0343 234 63
45 M3AA200MLC 4  3GAA202430-**G 1476 931 942 94.3 0.85 862 6.9 290 26 29 0.366 246 63
55" M3AA2255MC 4  3GAA222230-**G 1475 935 945 94.6 0.87 102 6.8 355 26 27 0474 287 66
64 M3AA2255MD 4  3GAA222240-**G 1477 937 945 94.2 088 117 76 412 29 29 0542 314 66
75" M3AA250SMB 4  3GAA252220-**G 1474 94 95 95 086 140 6.6 484 25 28 0.866 350 67
90”  M3AA250SMC4  3GAA252230-**G 1474 942 951 95.1 086 (168 68 581 28 3 0.941 377 67

VBAERF



28 EEE T IZ AR

FAREURE IE2

6P 380V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

W Anms ad T T ik W=E mE iR L2513 HMRE SE FESR

IEC 60034-30-1; 2014 3k

b 13 3/4 sk 1/2 AEk

100% 75% 50% In Tn
kw r/min cosP A Is/In Nm T/Tn Te/Tn J=1/4 Loa

GD’kgm> kg dB

1000 r/min = 6 1% 380 V50 Hz CENELEC i&it
0.18 M3AA71A 6 3GAAQT73311-**E 865 587 63 59.9 076 061 3 194 15 17 000092 55 42
0.25 M3AA71B 6 3GAAO73312-**E 860 62.9 64.8 62.6 076 079 31 26 19 19 00012 65 42
0.37 M3AA 80A 6 3GAA083311-**E 890 66.7 715 70.5 078 108 34 39 14 18 0002 9 47
0.55 M3AA 80B 6 3GAA083312-**E 890 67.3 727 72 077 161 31 58 14 17 00026 10 47
075 M3AA 90LB 6 3GAA093520-**E 915 75.9 78 76.7 078 21 34 77 18 2 0.0048 18 44
11 M3AA 90LD 6 3GAA093540-**E 927 78.1 80 79.3 072 3 39 113 2 23 | 0.0056 20 44
1.5 M3AA 100LC 6 3GAA103530-**E 935 79.8 81.6 81.3 075 38 36 151 15 18  0.009 26 49
2.2 M3AA 112MB 6 3GAA113320-**E 925 81.8 83.8 84.2 076 54 4 219 16 2 0.01 34 56
3 M3AA 1325 6 3GAA133100-**E 957 83.3 83.4 81.5 074 755 4 29.8 14 21 0031 46 57
4 M3AA132MB 6  3GAA133320-**E 970 84.6 84.5 82.2 076 92 6.8 393 19 39 0045 54 57
5.5 M3AA132MC6  3GAA133330-**E 962 84.6 84.5 82.4 074 13 58 544 22 25 0049 59 61
75 M3AA160MLA6 3GAA163410-**G 971 87.2 89.2 89.5 0.81 16 68 734 15 28 0087 98 59
11 M3AA160MLB6 3GAA163420-**G 968 88.7 90.5 90.8 081 232 69 108 17 26 0114 125 59
15 M3AA180MLA 6 3GAA183410-**G 973 89.7 91.3 91.8 079 321 53 146 16 24 0168 148 59
18.5 M3AA200MLA6 3GAA203410-**G 985 90.4 91.6 91.4 082 375 61 178 21 26 0382 196 63
22v M3AA200MLB 6 3GAA203420-**G 984 90.9 92.3 92.4 0.83 439 6 212 2 25 | 0.448 218 63
30 M3AA225SMA 6 3GAA223210-**G 984 917 92.8 927 085 58 65 290 23 26 0663 266 63
379 M3AA250SMA 6 3GAA253210-**G 988 92.2 93.3 93.3 084 721 62 357 21 24 113 294 63
45 M3AA 280SMA 6 3GAA283210-**G 986 927 94 94.1 085 867 6.1 434 21 23 137 378 63
559 M3AA280SMB 6 3GAA283220-**G 986 93.1 94.3 94.5 085 105 65 531 23 25 15 404 63
1000 r/min = 6 1% 380 V50 Hz E=th it
18.5 M3AA180MLB 6 3GAA183420-**G 971 90.4 92.2 92.5 081 385 53 181 15 24 0198 162 59
300 M3AA200MLC 6 3GAA203430-**G 982 917 93.1 93.2 085 584 63 290 21 25 0531 245 63
37 M3AA225SMB 6 3GAA223220-**G 983 92.2 93.6 93.8 0.85 714 6 358 2 24 0821 300 63
450 M3AA225SMC6 3GAA223230-**G 981 927 94.2 94.6 0.84 884 58 436 2 23 0821 300 63
459 M3AA250SMB 6 3GAA253220-**G 987 927 93.8 93.9 084 876 63 434 22 24 137 341 63
559 M3AA 250SMC 6 3GAA253230-**G 986 93.1 94.3 94.5 085 105 64 531 23 25 15 367 63

VIBAERF



{EERERET 2 IR 29

FAREURE IE2
8P 380V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

We BnEs [ s HE M= The i B HiRE =EER BEER
IEC 60034-30-1; 2014 3L

R 3/4 A%k 1/2 AEk

kw r/min 100%  75% 50%  cosd |, Tn J=1/4 Lea
A Is/l_Nm T/Tn Ts/Ty GD’kgm’ kg  dB
750 r/min = 8 1% 380 V 50 Hz CENELEC i&it
0.12 M3AA71B 8 3GAAO74002-**E 655 52.2 51.1 446 064 054 24 172 19 19 00012 6.5 43
0.18 M3AA 80A 8 3GAA084001-**E 680 57.8 57.2 51.4 064 073 28 24 2 21 00018 85 45
0.25 M3AA 80B 8 3GAA084002-**E 680 61.7 61.6 56.3 063 097 3 34 22 22 00024 95 50
0.37 M3AA 90S 8 3GAA094100-**E 688 517 491 40.4 058 186 26 515 15 2 00032 13 52
0.55" M3AA90L 8 3GAA094500-**E 630 57.4 61.1 59.5 063 23 2 79 13 14 00043 16 52
075 M3AA 100LA 8 3GAA104510-**E 715 719 69.1 62.5 051 31 38 99 25 32 00069 20 46
11 M3AA 100LB 8 3GAA104520-**E 685 74 75.5 73.4 068 33 32 151 15 19 0008 23 53
15 M3AA 112M 8 3GAA114300-**E 675 74.1 75.3 73 073 42 31 207 13 17 001 28 55
2.2 M3AA 1325 8 3GAA134100-**E 710 776 79.5 79.6 069 62 32 293 12 17 0031 46 56
3 M3AA 132M 8 3GAA134300-**E 700 77 78.1 76 066 91 31 40 11 16 | 0037 53 58
4 M3AA160MLA 8  3GAA164410-**G 725 83.3 85.1 84.4 07 104 5 524 14 23 0068 84 59
5.59 M3AA160MLB 8  3GAA164420-**G 722 84.1 86.2 85.7 07 141 52 723 12 24 0085 98 59
7.5 M3AA160MLC 8 3GAA164430-**G 723 85.3 87.3 87.1 067 199 43 985 13 25 0132 137 59
110 M3AA180MLA8 3GAA184410-**G 727 85.6 88.1 88.3 07 278 41 143 16 23 0214 175 59
15 M3AA200MLA8 3GAA204410-**G 735 89.6 91.2 91.2 076 334 48 194 18 21 045 217 60
18.5 M3AA225SMA 8  3GAA224210-**G 737 90.4 917 917 075 414 48 239 18 2 0.669 266 63
22 M3AA225SMB 8  3GAA224220-**G 736 90.9 92.2 92.1 076 483 5 284 18 21 0722 279 63
30 M3AA250SMA 8 3GAA254210-**G 740 92.1 93 927 073 677 54 386 23 22 14 340 63
37 M3AA280SMA 8 3GAA284210-**G 738 91.9 93 92.9 075 815 52 477 21 21 151 403 63
750 r/min = 8 1} 380V 50 Hz Simgt
0.37 M3AA 80C 8 3GAA084003-**E 675 62.7 64.4 60.2 066 135 31 51 21 2 0.0031 1 45
075" M3AA90LF 8 3GAA094560-**E 615 587 59.2 54.3 066 31 26 116 15 18 00048 18 43
1.59 M3AA 100LG 8 3GAA104570-**E 680 71.6 75 73.1 07 45 31 209 17 18 0009 26 46
3.8Y M3AA 132MF 8 3GAA134360-**E 705 76.3 78.2 77 072 105 35 511 13 23 0049 54 68
18.57  M3AA200MLB8 3GAA204420-**G 737 89.8 91.1 90.8 076 411 5 239 18 2 0.53 245 60
300 M3AA2255MC8 3GAA224230-**G 734 91.3 927 92.8 076 656 52 388 21 21 0828 300 63
37 M3AA250SMB 8 3GAA254220-**G 739 92.3 93.6 937 075 812 49 477 23 21 151 367 63
459 M3AA250SMC 8 3GAA254230-**G 736 91.8 93.5 93.8 076 979 51 582 21 22 151 367 63

) EFER



30 EEE T IZ AR

FAREURE IE2

2P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

W BnRs ad Yae HiE  WE nE iR 56 H®iRE BE BAESER

IEC 60034-30-1; 2014 E#

WE  3/4 0% 12 0%

100% 75% 50% In T J=1/4 Lea
kw r/min c0s® A I/l Nm  T/Tw To/Ty GD°kgm® kg dB
3000 r/min =21} 400V 50 Hz CENELEC i&it
0.37 M3AATIA2 3GAA071311-++E 2800 73,8 75,8 73,9 0,76 1,0 49 1,3 27 27 0000350 4,9 58
0.55 M3AATIB2 3GAA071312-++E 2790 78,4 79,8 78,7 078 1,3 53 19 29 28 0000450 59 58
0.75 MB3AAB80B2 3GAA081312-++E 2895 80,6 80,4 77,3 079 1,7 81 24 37 39 00009 10,5 60
1.1 M3AA 80C 2 3GAA081313-++E 2875 80,6 80,4 77,9 080 24 78 36 36 35 000120 11,0 60
1.5 M3AA90L 2 3GAA091500---E 2900 84,1 85,0 83,5 0,86 29 76 49 25 33 000240 16 60
2.2 M3AA 90LB 2 3GAA091520---E 2870 84,6 85,7 84,9 0,86 44 69 73 28 32 000270 18 63
3 M3AA 100LB 2 3GAA101520-+E 2920 86,4 86,1 84,0 0,86 58 9,3 9,8 3,3 39 00050 25 62
4 M3AA 112MB 2 3GAA111320-++E 2885 86,1 87,0 88,0 088 76 76 13,2 25 28 000620 30 68
5.5 M3AA1325B 2 3GAA131120-++E 2915 88,0 88,1 86,9 0,82 11,0 79 180 26 3,6 0,0160 52 73
75 M3AA1325C2 3GAA131130-++E 2915 88,3 89,0 88,4 0,90 13,6 76 24,5 2,2 3,2 0,0220 52 73
11 M3AA 160MB 2 3GAA161320-++E 2900 90,3 90,5 89,4 0,87 20,2 8,5 36,2 2,7 37 00187 79 68
11 M3AA160MLA2 3GAA161410-+G 2938 90,6 91,5 91,1 0,90 19,2 7,5 357 2,4 3,1 0,044 91 69
15 M3AA 160M 2 3GAA161300---E 2905 90,4 90,8 90,0 0,84 28,5 9,1 493 3,3 4,0 0,020 83 69
15 M3AA160MLB2 3GAA161420---G 2934 91,5 92,4 92,2 0,90 26,0 7,5 48,8 2,5 3,3 0,053 105 69
18.5 M3AA160LB2 3GAA161520-++E 2895 91,1 92,0 92,1 0,89 32,9 97 61,0 3,2 4,3 10,0256 95 68
18.5 M3AA160MLC2 3GAA161430---G 2932 92,0 93,1 93,1 0,92 31,5 7,5 60,2 2,9 3,4 0,063 123 69
22 M3AA180MLA2 3GAA181410-+-G 2952 92,2 92,7 92,2 0,87 395 77 71,1 28 3,3 0,076 132 69
30 M3AA200MLA2 3GAA201410---G 2956 93,1 93,5 92,8 0,90 51,6 7,7 96,9 27 3,1 0,178 210 72
37 M3AA200MLB2 3GAA201420---G 2959 93,4 93,7 92,9 0,90 63,5 82 119 3,0 3,3 0,196 225 72
45 M3AA2255MA2  3GAA221210-+-G 2961 93,6 93,9 93,1 0,88 78,8 6,7 145 2,5 2,5 0,244 263 74
55 M3AA250SMA2 3GAA251210-+-G 2967 94,1 94,4 93,8 0,88 958 6,8 177 2,2 27 0,507 304 75
75 M3AA280SMA2 3GAA281210---G 2968 94,4 947 94,3 0,89 128 71 241 25 28 0,583 389 75
860  M3AA280SMB2 3GAA281220---G 2973 94,8 95,1 94,5 0,89 146 8,3 276 2,8 3,3 0,644 425 75
90v  M3AA280SMB2 3GAA281220-+-G 2971 941 94.4 93.9 089 153 7.8 289 26 32 0644 425 75
3000 r/min =2 & 400V 50 Hz Simdigit
1 M3AA132SMF2  3GAA131260-+-E 2900 90,3 90,5 89,4 0,87 20,2 85 362 27 37 10,0187 77 68
15 M3AA132SMG2  3GAA131270-+-E 2905 90,4 90,8 90,0 0,84 285 9,1 493 33 4,0 0,020 81 69
18,5 M3AA132SM]I2  3GAA131290-++E 2895 91,1 92,0 92,1 0,89 329 97 61,0 32 43 0,0256 93 68
22 M3AA160MLD 2  3GAA161440---G 2933 91,7 928 92,8 090 380 81 71,6 32 36 0,063 123 69
27 M3AA160MLE2  3GAA161450-+-G 2939 922 931 93,0 0,90 46,4 88 877 34 38 0,072 145 69
30 M3AA180MLB2  3GAA181420-+G 2950 927 93,5 93,3 0,88 53,0 79 971 28 33 0,092 149 69
45 M3AA200MLC2  3GAA201430-++G 2957 93,3 938 93,2 0,90 782 81 145 31 33 0,196 225 12
550  M3AA200MLD2  3GAA201440-+-G 2953 93,8 94,4 94,3 0,89 950 7,8 177 29 33 0217 241 T2
55 M3AA2255MB2  3GAA221220-+-G 2961 93,9 94,3 93,6 0,88 96,0 655 177 24 25 0,274 286 74
700 M3AA2255MC2  3GAA221230---G 2972 94,4 94,5 93,7 0,83 128 79 224 34 33 0,309 312 74
750 M3AA2255MD 2  3GAA221240---G 2967 94,4 94,6 94,0 0,87 131 77 241 32 30 0,329 317 74
75 M3AA250SMB2  3GAA251220-++G 2970 94,5 94,8 94,4 0,89 128 76 241 28 31 0,583 351 75
80D  M3AA2255MD2  3GAA221240-+-G 2964 94,4 94,8 94,3 087 140 73 257 30 28 0,329 317 74
90D  M3AA280SMB2  3GAA281220-++G 2971 941 944 93.9 0.89 153 78 289 26 32 0644 425 75

e



{EERERET 2 IR 31

FAREURE IE2

4P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

W BnRs ol T T HiE  WE nE iR 255 RIRE S8 BFEESR
IEC 60034-30-1; 2014 E#
W 3/40H 1208

kw r/min 100% 75% S0% cosP In T J=1/4 L

A Is/In Nm T/Tn Te/Tn GDkgm® kg d';
1500 r/min = 4 1§ 400V 50 Hz CENELEC i&it
037 M3AATIA2 3GAAOT1311-**E 2800 738 75.8 73.9 076 095 49 126 27 27 000035 49 58
0.55 M3AA71B2 3GAAO71312-**E 2790 784 79.8 787 0.78 129 53 1.88 29 28 000045 59 58
075 M3AA80B2 3GAA081312-**E 2895 80.6 80.4 713 0.79 17 81 24 37 39 00009 105 60
11 M3AA 80C 2 3GAA081313-**E 2875 80.6 80.4 779 0.8 24 78 36 36 35 00012 11 60
15 M3AA 90L 2 3GAA091500-**E 2900 813 824 80.6 086 29 76 49 25 33 00024 16 60
2.2 M3AA 90LB 2 3GAA091520-**E 2875 832 84.4 84.2 085 44 69 73 28 32 00027 18 63
3 M3AA 100LB 2 3GAA101520-**E 2920 84.6 841 81.8 086 58 93 98 33 39 0005 25 62
4 M3AA 112MB 2 3GAA111320-**E 2885 858 867 877 088 76 76 132 25 28 00062 30 68
5.5 M3AA 132SB 2 3GAA131120-**E 2915 87 87.2 85.8 082 11 79 18 26 36 0016 52 73
7.5 M3AA 1325C 2 3GAA131130-**E 2915 881 888 88.2 088 14 76 245 22 32 0022 52 73
11 M3AA 160MB 2 3GAA161320-**E 2900 903 905 89.4 087 202 85 362 27 37 00187 79 68
11 M3AA160MLA2  3GAA161410-**G 2938 89.4 903 89.9 0.91 192 75 357 24 31 0044 91 69
15 M3AA 160M 2 3GAA161300-**E 2905 904 90.8 90 084 285 91 493 33 4 0.02 83 69
15 M3AA160MLB2  3GAA161420-**G 2934 903 914 91.1 091 26 75 488 25 33 0053 105 69
18.5 MB3AA160LB2 3GAA161520-**E 2895 911 92 92.1 089 329 97 61 32 43 00256 95 68
18.5 M3AA160MLC2  3GAA161430-**G 2932 909 921 92.1 092 315 75 602 29 34 0063 123 69
22 M3AA180MLA2  3GAA181410-**G 2952 913 919 91.3 087 395 77 711 28 33 0076 132 69
300 M3AA200MLA2  3GAA201410-**G 2956 92 92.5 91.8 0.9 516 77 969 27 31 0178 210 72
37 M3AA200MLB2  3GAA201420-**G 2959 925 928 92 0.9 635 82 119 3 33 0.196 225 T2
45 M3AA2255MA2  3GAA221210-**G 2961 929 932 923 0.88 788 67 145 25 25 0244 263 74
55 M3AA250SMA2  3GAA251210-**G 2967 932 935 92.9 088 958 6.8 177 22 27 0507 304 75
750 M3AA280SMA2  3GAA281210-**G 2968 93.8 941 93.6 089 128 71 241 25 28 0583 389 75
90»  M3AA280SMB2  3GAA281220-**G 2971 941 944 93.9 0.89 (153 78 289 26 32 0644 425 75
1500 r/min = 4 1% 400V 50 Hz Foth i g
1 M3AA132SMF 4  3GAA132260-**E 1460 89.8 903 89.2 079 215 77 719 21 31 00433 83 65
150 M3AA132SMH4  3GAA132280-**E 1455 90.6 91 90.3 077 298 71 984 24 29 00517 82 67
18,5 MB3AA160MLC4  3GAA162430-**G 1469 912 923 921 0.84 347 76 120 3 32 011 127 62
220 M3AA160MLD 4  3GAA162440-**G 1464 916 926 927 0.85 (413 69 143 25 29 0125 140 62
300 M3AA180MLC4  3GAA182430-**G 1474 923 935 93.5 083 565 73 194 27 29 0217 177 62
37 M3AA200MLB 4  3GAA202420-**G 1479 927 938 93.8 085 672 71 238 26 29 0343 234 63
450  M3AA200MLC 4  3GAA202430-**G 1479 931 94 93.8 083 836 75 290 29 32 0366 246 63
551 M3AA2255MC 4  3GAA222230-**G 1478 935 943 94 0.85 993 74 355 29 31 0474 287 66
64 M3AA2255MD 4  3GAA222240-**G 1480 937 943 93.6 0.85 115 82 412 33 33 0542 314 66
750 M3AA250SMB 4  3GAA252220-**G 1478 94 94.8 94.6 0.85 134 73 484 28 31 0.866 350 67
90  M3AA250SMC4  3GAA252230-**G 1478 942 949 94.6 0.84 163 74 581 31 33 0941 377 67

VBAERF



32 EEE T IZ AR

FAREURE IE2
6P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN
0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

Wl mnEs Tl RS HiE M= TheE i L35 HRE SEB FEFR
IEC 60034-30-1; 2014 E3E 4

b 13 3/4 A 1/2 BiE

100% 75% 50% In Tn
kw r/min cosP A Is/In Nm T/Tn Te/Tn J=1/4 Loa
GD’kgm> kg dB
1000 r/min = 6 1% 400V 50 Hz CENELEC i&it
0.18 M3AA71A 6 3GAAQT73311-**E 885 59.5 61.1 56.5 071 061 31 194 17 19 000092 55 42
0.25 M3AA71B 6 3GAAO73312-**E 895 64 63.6 59.5 071 079 33 26 22 22 00012 65 42
0.37 M3AA 80A 6 3GAA083311-**E 905 68 707 68.3 073 107 36 39 16 21 0002 9 47
0.55 M3AA 80B 6 3GAA083312-**E 905 687 71.8 69.7 073 158 33 58 16 18 00026 10 47
075 M3AA 90LB 6 3GAA093520-**E 930 75.9 77 74.6 071 194 4 772 23 | 00048 18 44
11 M3AA 90LD 6 3GAA093540-**E 935 78.1 79.1 774 066 294 42 112 22 26 00056 20 44
1.5 M3AA 100LC 6 3GAA103530-**E 945 79.8 81 80.2 073 36 39 151 17 2 0.009 26 49
2.2 M3AA 112MB 6 3GAA113320-**E 955 81.8 817 79 072 53 52 219 18 22 001 34 56
3 M3AA 1325 6 3GAA133100-**E 960 83.3 82.8 80.3 065 769 43 298 16 23 0031 46 57
4 M3AA132MB 6  3GAA133320-**E 975 84.6 83.9 81 07 94 73 392 21 44 0045 54 57
5.5 M3AA132MC6  3GAA133330-**E 965 84.6 84.1 81.2 0.67 133 62 543 25 28 0049 59 61
75 M3AA160MLA6 3GAA163410-**G 975 87.2 887 88.4 079 154 74 734 17 32 0087 98 59
11 M3AA160MLB 6 3GAA163420-**G 972 88.7 90.2 920.1 079 225 75 108 19 29 0114 125 59
15 M3AA180MLA 6 3GAA183410-**G 977 89.7 920.8 90.3 077 31 58 146 18 27 | 0.168 148 59
18.5 M3AA200MLA6 3GAA203410-**G 988 90.4 91.2 90.5 08 364 67 178 23 29 0382 196 63
22 M3AA200MLB 6 3GAA203420-**G 987 90.9 22 91.8 082 42 66 212 22 28 0448 218 63
30 M3AA225SMA 6 3GAA223210-**G 986 917 92.4 91.9 083 562 7 290 26 29 0663 266 63
37 M3AA250SMA 6 3GAA253210-**G 989 92.2 93 92.5 082 699 6.8 357 24 27 113 294 63
45 M3AA280SMA 6 3GAA283210-**G 988 927 93.6 93.4 084 829 68 434 24 26 137 378 63
559 M3AA280SMB 6 3GAA283220-**G 988 93.1 94 93.9 084 101 71 531 26 28 15 404 63
1000 r/min = 6 1% 400V 50 Hz E=th it
18.5 M3AA180MLB 6 3GAA183420-**G 975 90.4 91.8 91.8 079 372 58 181 17 27 0198 162 59
300 M3AA200MLC 6 3GAA203430-**G 985 917 92.8 92.6 083 567 6.9 290 23 28 0531 245 63
37 M3AA225SMB 6 3GAA223220-**G 985 922 93.2 93.2 0.83 691 66 358 23 26 0821 300 63
450 M3AA225SMC 6 3GAA223230-**G 984 927 93.9 94 0.83 844 6.4 436 23 26 0821 300 63
459 M3AA250SMB 6 3GAA253220-**G 989 927 935 93.3 0.83 837 7 434 25 27 137 341 63
559 M3AA 250SMC 6 3GAA253230-**G 988 93.1 94 93.9 084 101 71 531 26 28 15 367 63

VIBAERF



{EERERET 2 IR 33

FAREURE IE2
8P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - @45 EH, F, BAEHRB
0.12-0.75kW, & GB 25958-2010 BY 3 AN

0.75-90kW, 7% IEC 60034-30-1; 2014 B IE2 SEREH M GB 18613-2012 B 3 ZRAERK

W EHESs Fmitl HiE  WE = ik 3B RIRE S5E FEER
IEC 60034-30-1; 2014 E#
e 3/4 tagk 1/2 Bl

kw r/min 100%  75% 50%  cosd |, Tn J=1/4 Lea

A Is/l_Nm T/Tn Ts/Ty GD’kgm’ kg  dB
750 r/min = 8 1% 400V 50 Hz CENELEC i&it
0.12 M3AA71B 8 3GAAO74002-**E 665 51.5 49 41.9 0.6 056 25 172 22 21 | 00012 6.5 43
0.18 M3AA 80A 8 3GAA084001-**E 690 57.2 55.4 48.8 061 074 29 24 23 23 00018 85 45
0.25 M3AA 80B 8 3GAA084002-**E 690 61.4 60 54 0.6 097 31 34 25 25 00024 95 50
0.37 M3AA 90S 8 3GAA094100-**E 695 59.4 55.9 478 054 16 27 5 17 21 00032 13 52
0.55 M3AA 90L 8 3GAA094500-**E 660 61.7 62.1 58 058 23 25 79 15 16 00043 16 52
075 M3AA 100LA 8 3GAA104510-**E 720 707 67.1 59.9 047 32 39 99 28 36 00069 20 46
11 M3AA 100LB 8 3GAA104520-**E 695 76 74.9 70.9 066 31 34 151 17 22 0008 23 53
15 M3AA 112M 8 3GAA114300-**E 690 74.4 74.1 705 07 41 32 207 14 19 001 28 55
2.2 M3AA 1325 8 3GAA134100-**E 715 777 79.2 776 065 62 34 293 13 19 0031 46 56
3 M3AA 132M 8 3GAA134300-**E 715 79.3 78.8 75.5 064 85 32 40 12 18 | 0037 53 58
4 M3AA160MLA 8  3GAA164410-**G 728 84 85.1 83.6 067 102 54 524 15 26 0068 84 59
5.5 M3AA160MLB 8  3GAA164420-**G 726 84.6 85.9 84.8 067 139 56 723 1.4 26 0085 98 59
7.5 M3AA160MLC 8 3GAA164430-**G 727 86 87.3 86.5 065 193 47 985 15 28 0132 137 59
11 M3AA180MLA8 3GAA184410-**G 731 86.9 88.5 87.9 067 273 44 143 18 26 0214 175 59
15 M3AA200MLA8 3GAA204410-**G 737 90.1 91.3 90.8 074 324 53 194 2 24 045 217 60
18.5 M3AA225SMA 8  3GAA224210-**G 739 91 92 91.5 073 401 52 239 2 23 | 0.669 266 63
22 M3AA225SMB 8  3GAA224220-**G 738 91.6 92.4 92 074 468 55 284 2 23 0722 279 63
30 M3AA250SMA 8 3GAA254210-**G 742 92.3 92.8 92.2 071 66 58 386 26 24 14 340 63
37 M3AA280SMA 8 3GAA284210-**G 740 92.2 93 92.6 074 781 56 477 24 23 151 403 63
750 r/min = 8 1} 400V 50 Hz Simgt
0.37 M3AA 80C 8 3GAA084003-**E 685 63.1 63.2 58.1 062 136 33 51 23 23 00031 1 45
075" M3AA90LF 8 3GAA094560-**E 635 58.5 57.8 51.2 0.6 31 27 105 17 2 0.0048 18 43
1.59 M3AA 100LG 8 3GAA104570-**E 685 70.7 70.9 67.3 064 47 31 209 19 2 0.009 26 46
3.8Y M3AA 132MF 8 3GAA134360-**E 710 76.7 79.3 78.1 068 105 37 511 14 25 0049 54 68
18.5 M3AA200MLB 8 3GAA204420-**G 739 90.1 90.9 90.3 074 40 54 239 21 23 053 245 60
300 M3AA225SMC8 3GAA224230-**G 737 91.6 22,6 9.4 073 647 56 388 23 24 0828 300 63
37 M3AA250SMB 8 3GAA254220-**G 740 927 93.6 93.4 073 789 54 477 26 23 151 367 63
459 M3AA250SMC 8 3GAA254230-**G 738 9.2 93.4 93.4 074 951 56 582 23 24 151 367 63

) EFER



34 EEE T IZ AR

FAREURE IE3

2P 380V 50HZ

IP55-1C 411 - 45 EHR F, BHERB
5 IEC 60034-30-1; 2014 AY IE3 REZER K GB 18613-2012 M 2 ZEEN

W BAnms ad TR ) il WE = B 56 HINRE 58 BEER
IEC 60034-30-1; 2014 E3Ed
bt 4 3/4 s 1/2 AR

kW r/min 100% 75%  50% .o | T 3=1/4 Lo

A Is/li_Nm  T/Ty To/Tn GD’kgm’kg dB
3000 r/min=21% 380 V50 Hz CENELEC ig&it
075 M3AA 80MB 2 3GAA081320-**K 2876 807 80.4 78.4 078 174 15 24 32 38 00008 95 57
11 M3AA 80MC 2 3GAA081330-**K 2868 | 82.7 82.9 82 084 23 79 36 33 38 0001 105 56
15 M3AA 90LB 2 3GAA091520-**K 2894 | 84.2 85.3 85.8 09 29 73 49 21 3 0.0027 17 60
22 M3AA 90LC 2 3GAA091530-**K 2884 | 85.9 87.9 88.6 09 43 75 72 26 31 00032 20 60
3 M3AA 100LC 2 3GAA101530-**K 2877 87.1 887 88.8 092 57 76 99 29 35 00057 28 62
4 M3AA 112MB 2 3GAA111320-**K 2874  88.1 89.5 90.2 092 75 76 133 29 36 00104 38 68
5.5 M3AA 132SB 2 3GAA131120-**K 2886 | 89.2 90.2 90.9 092 103 71 181 21 31 00154 58 68
7.5 M3AA 1325C 2 3GAA131130-**K 2893 | 90.1 91.5 922.1 091 139 74 246 26 35 00173 63 70
11 M3AA160MLA2  3GAA161410-**K 2933 | 91.2 92 92.1 092 201 65 3565 23 32 0057 106 69
15 M3AA160MLB2  3GAA161420-**K 2939 | 91.9 925 92.4 09 275 79 487 28 38 0063 123 69
18.5 M3AA160MLC2  3GAA161430-**K 2939 92.4 93.2 93.2 091 334 81 601 3 35 0076 137 73
22 M3AA180MLA2  3GAAI81410-**K 2947 927 93.3 93.3 091 395 74 711 3 34 011 76 73
30 M3AA200MLA2 3GAA201410-**K 2951  93.3 93.9 93.8 089 549 7 97 25 28 01718 225 72
37 M3AA200MLB2 3GAA201420-**K 2955 937 94.3 94.2 089 674 74 119 27 3 0196 241 T2
45 M3AA225SMA2  3GAA221210-**K 2965 94 94.1 93.6 088 832 66 1448 29 28 029 326 76
55 M3AA250SMA2  3GAA251210-**K 2960  94.3 94.6 94.2 0.89 996 6.2 177 19 25 0426 351 76
3000 r/min =2 1 380 V50 Hz [=tirhhican g
22 M3AA160MLD 2 3GAA161440-**K 2934 927 93.8 93.9 091 396 76 716 29 33 0071 131 74
300 M3AA180MLB2  3GAA181420-**K 2951 | 93.3 94.2 94.3 089 548 79 9708 27 34 0104 162 74
37 M3AA180MLC2  3GAA181430-**K 2945 93.6 94.6 94.8 09 668 8 11997 28 33 0115 176 74
459 M3AA200MLC2 3GAA201430-**K 2948 94 95 95.3 089 817 72 14577 26 29 0214 250 77
550 M3AA225SMB2  3GAA221220-**K 2961  94.3 94.9 94.6 09 984 68 17738 26 26 0274 288 79
759 M3AA225SMC2  3GAA221230-**K 2961 | 94.7 95.3 95.1 089 135 73 2418829 27 0329 328 79
759 M3AA250SMB2  3GAA251220-**K 2966 | 94.7 95.3 95.1 09 133 71 24147 25 29 0644 405 81
90v M3AA250SMC2 3GAA251230-**K 2963 95 95.6 95.4 091 158 7.6 290.06 24 3 0.644 414 81

VIBAERF



BIAREIR

IP55-IC 411 - #BEER F, BFEHR B
5 |IEC 60034-30-1; 2014 B IE3 SUEZES M GB 18613-2012 AY 2 MEERK

35

IE3

4P 380V 50HZ

W BAnEs TN iR WE n=E ik 36 HIRE =B FEER
IEC 60034-30-1; 2014 =
i 3/4 aF 1/2 BaF

kw r/min 100%  75% 50% cosd |, Tw J=1/4 Loa

A I/l Nm  T/Tu To/Ty GD’kgm’ kg dB
1500 r/min = 4 1§ 380 V 50 Hz CENELEC i&it
075 M3AA 80ME 4 3GAA082350-**K 1431 | 82.5 83 81.5 0.8 17 74 5 29 33 00027 135 54
11 M3AA 90LC 4 3GAA092530-**K 1435 | 84.1 84.1 827 083 23 72 13 3 3.5 | 0.0055 19 56
15 M3AA 90LD 4 3GAA092540-**K 1432 | 85.3 85.2 84 081 33 73 10 31 36 00055 19 51
2.2 M3AA100LE4  3GAA102550-**K 1448  86.7 87.5 86.9 084 44 81 145 27 36 00144 36 54
3 M3AA100LF 4  3GAA102560-**K 1447 877 88.5 88 085 62 82 197 31 37 00144 36 54
4 M3AA112MB 4  3GAA112320-**K 1447 88.6 89.6 89.5 077 89 68 264 3 33 | 0.0176 44 59
5.5 M3AA132MB4  3GAA132320-**K 1458  89.6 90.6 90.4 0.8 117 64 3602 25 34 00295 68 70
7.5 M3AA132MC4  3GAA132330-**K 1456  90.4 911 91.4 083 153 71 491 22 31 00414 68 64
11 M3AA160MLA 4 3GAA162410-**K 1474 91.4 91.9 91.5 083 219 69 7146 23 3 0.11 126 61
15 M3AA 160MLB 4 3GAA162420-**K 1470 | 92.1 925 91.9 082 301 71 9744 26 32 0135 140 61
18.5 M3AA 180MLA 4 3GAA182410-**K 1477  92.6 93.3 93.5 084 363 65 1195 24 27 0219 177 60
22 M3AA 180MLB 4 3GAA182420-**K 1477 93 94.1 94.3 0.84 427 15 141 25 28 0217 176 62
30 M3AA200MLA 4 3GAA202410-**K 1478  93.6 94.2 93.9 0.85 574 67 193.82 24 29 0385 246 63
37 M3AA225SMA 4 3GAA222210-**K 1477 | 93.9 94.3 94.4 085 712 65 2391 28 28 0427 315 67
45 M3AA225SMB 4 3GAA222220-**K 1478  94.2 947 94.6 086 8 73 2906 28 31 0525 316 66
55 M3AA250SMA 4 3GAA252210-**K 1482  94.6 95.4 95.4 086 102 72 353 26 29 0933 376 67
1500 r/min = 4 1% 380V 50 Hz Fotoh it
18.5 M3AA 160MLC 4 3GAA162430-**K 1468  92.2 93.3 93.4 084 363 76 12034 27 31 0124 135 67
37 M3AA200MLB 4 3GAA202420-**K 1477  93.9 95 95.4 084 712 69 23922 25 26 0362 244 68
55 M3AA2255MC 4 3GAA222230-**K 1474 94.6 95.4 95.4 085 104 7 35632 29 29 0536 318 71
759 M3AA250SMB 4 3GAA252220-**K 1479 95 957 95.6 0.86 139 72 48424 29 32 0941 389 73

VIBAERF



36 EEE T IZ AR

FAREURE IE3

6P 380V 50HZ

IP55-IC 411 - #BEER F, BFEHR B
5 |IEC 60034-30-1; 2014 BY IE3 SUEZES M GB 18613-2012 AY 2 MAEERK

Wy ByEs ad T ) Wik W= nE iR 36 HIRE =B BFESH
IEC 60034-30-1; 2014 [E3
e 3/4 01% 1/2 fAFk

kw r/min 100%  75% 50% cos® |, Tw J=1/4 Lea

A I/l Nm _ T/Tn Te/Tn GD’kgm® kg dB
1000 r/min = 6 1% 380 V50 Hz CENELEC- i&it
075 M3AA 90LD 6 3GAA093540-**K 926 | 78.9 80.1 80.1 078 186 43 77 1.8 18 00055 19 55
11 M3AA 100LE 6 3GAA103550-**K 959 | 81 827 82.4 072 26 51 109 2 27 00138 35 49
1.5 M3AA 100LF 6 3GAA103560-**K 966 | 82.5 83.2 82.1 069 37 64 148 28 35 00138 35 49
2.2 M3AA112MC6  3GAA113330-**K 962  84.3 85.8 85.5 072 53 6 218 21 31 00187 43 68
3 M3AA132MC6  3GAA133330-**K 974 856 86.5 857 071 72 57 294 1.8 27 00402 66 61
4 M3AA132MD 6  3GAA133340-**K 968  86.8 88.3 88.5 074 93 51 394 16 23 00402 67 61
5.5 M3AA132ME6  3GAA133350-**K 969 88 89.2 89.4 077 122 53 542 1.8 26 0039 63 61
7.5 M3AA160MLAG 3GAA163410-**K 977  89.1 90.2 90 08 157 72 73 15 3 0.114 125 59
1 M3AA160MLB 6 3GAA163420-**K 976  90.3 91.3 91 077 238 79 107 1.9 35 0131 139 59
15 M3AA180MLA6 3GAA183410-**K 985  91.2 91.8 91.1 079 313 5 146 1.5 25 0225 175 59
18.5 M3AA200MLA6 3GAA203410-**K 989 917 9.5 2 08 378 7 178 23 29 0448 218 63
22 M3AA200MLB 6 3GAA203420-**K 988 922 93 2.6 0.82 437 72 212 23 29 0531 245 63
30 M3AA2255MA6 3GAA223210-**K 987  92.9 93.9 93.9 083 585 73 289 25 28 0813 310 63
37 M3AA250SMA 6 3GAA253210-**K 990  93.3 94.1 94.3 084 711 69 35 24 26 | 149 367 63
1000 r/min = 6 1§ 380 V 50 Hz =gt
18.5 M3AA180MLB6 3GAA183420-**K 977 917 927 9.4 077 398 6.1 180.82 2 28 022 168 65
37 M3AA2255MB6 3GAA223220-**K 983  93.3 94.4 94.5 0.82 737 6.4 35943 24 27 0813 307 68
45 M3AA250SMB 6 3GAA253220-**K 990 937 94.4 94.1 0.83 879 7 43406 26 29 15 389 68
550 M3AA250SMC6 3GAA253230-**K 987 94 94.9 94.9 0.83 107 6.6 53213 27 28 | 149 390 68

e T



{EERERET 2 IR 37

FAREURE IE3

8P 380V 50HZ

IP55-IC 411 - #BEER F, BFEHR B
5 |IEC 60034-30-1; 2014 BY IE3 SUEZES M GB 18613-2012 AY 2 MAEERK

Wy ByEs ad T ) Wik W= nE iR 36 HIRE =B BFESH
IEC 60034-30-1; 2014 [E3
e 3/4 01% 1/2 fAFk
kw r/min 100%  75% 50% cos® |, Tw J=1/4 Lea
A I/l Nm _ T/Tn Te/Tn GD’kgm® kg dB
750 r/min = 8 1% 380 V50 Hz CENELEC- i&it
075 M3AA 100LB 8 3GAA104520-K 705 | 75 75.4 72.4 069 213 42 101 21 25 000855 25 53
11 M3AA100LD 8  3GAA104540-K 695 | 777 78.6 76.6 069 31 41 151 24 26 00128 33 53
15 M3AA112MC8  3GAA114330-K 712 797 80.9 80.4 065 417 40 201 16 23 00194 43 55
2.2 M3AA 132SA 8 3GAA134110-K 722 819 82.8 81.5 067 581 49 291 18 28 | 00291 51 57
3 M3AA132MA8  3GAA134310-K 719 835 847 84 069 76 45 398 16 25 | 00375 60 57
4 M3AA 160MLA 8 3GAA164410-K 731 848 86 85.1 069 103 42 522 16 2 0.091 94 59
55 M3AA 160MLB 8 3GAA164420-K 730  86.2 87.6 87.4 072 132 46 719 18 21 | 0091 96 59
7.5 M3AA 160MLC 8 3GAA164430-K 729 | 873 88.6 88.4 072 18 47 982 17 21 012 120 59
1 M3AA 180MLA8 3GAA184410-K 728 886 89.9 89.6 072 26 46 1442 19 19 02 161 59




38 EEE T IZ AR

FAREURE IE3

2P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - 45 EHR F, BHERB
5 IEC 60034-30-1; 2014 AY IE3 REZER K GB 18613-2012 M 2 ZEEN

W BAnms ad TR ) il WE = B 56 HINRE 58 BEER
IEC 60034-30-1; 2014 E3Ed
bt 4 3/4 s 1/2 AR

kW r/min 100% 75%  50% .o | T 3=1/4 Lo

A Is/li_Nm  T/Ty To/Tn GD’kgm’kg dB
3000 r/min=21% 400 V 50 Hz CENELEC ig&it
075 M3AA 80MB 2 3GAA081320-**K 2894 | 807 80.4 772 074 174 79 24 37 42 00008 95 57
11 M3AA 80MC 2 3GAA081330-**K 2883 | 82.7 82.4 80.7 081 23 79 36 37 42 0001 105 56
15 M3AA 90LB 2 3GAA091520-**K 2906  84.2 84.8 847 089 28 79 49 23 33 00027 17 60
22 M3AA 90LC 2 3GAA091530-**K 2900  85.9 87.5 87.6 089 4 83 72 29 35 00032 20 60
3 M3AA 100LC 2 3GAA101530-**K 2896 87.1 88.2 88 09 54 84 98 32 39 00057 28 62
4 M3AA 112MB 2 3GAA111320-**K 2888  88.1 89.5 89.7 091 71 84 132 32 4 00104 38 68
5.5 M3AA 132SB 2 3GAA131120-**K 2901 | 89.2 89.9 90.1 091 97 79 181 23 34 00154 58 68
7.5 M3AA 1325C 2 3GAA131130-**K 2909 | 90.1 91.3 91.5 09 131 83 246 3 39 00173 63 70
11 M3AA160MLA2  3GAA161410-**K 2943  91.2 92 91.6 091 191 72 3557 26 36 0057 106 69
15 M3AA160MLB2  3GAA161420-**K 2947 | 91.9 922 91.8 0.88 267 82 486 32 42 0063 123 69
18.5 M3AA160MLC2  3GAA161430-**K 2949 92.4 93 926 09 321 9 599 33 39 0076 137 73
22 M3AA180MLA2  3GAA181410-**K 2956 927 93.1 927 09 377 78 7098 34 38 011 76 73
30 M3AA200MLA2 3GAA201410-**K 2958  93.3 937 93.4 089 52 77 9.8 27 31 0178 225 72
37 M3AA200MLB2 3GAA201420-**K 2961 @ 937 94.1 93.8 0.88 644 82 1193 3 33 0196 241 T2
45 M3AA225SMA2  3GAA221210-**K 2968 94 94 93 087 796 73 1448 32 31 029 326 76
55 M3AA250SMA2  3GAA251210-**K 2968  94.3 937 93.6 089 948 68 177 24 3 0426 351 76
3000 r/min =2 1 400V 50 Hz [=tirhhican g
22 M3AA160MLD 2  3GAA161440-**K 2944 927 93.5 93.4 09 38 84 7136 32 37 0071 131 74
30 M3AA180MLB2  3GAA181420-**K 2957 | 93.3 94 93.9 0.88 527 87 96.88 3 38 0104 162 74
3P M3AA180MLC2  3GAA181430-**K 2952 937 94.5 94.5 0.88 647 87 11969 31 37 0115 176 74
45 M3AA200MLC2 3GAA201430-**K 2955 94 94.6 94.5 089 776 8 14542 29 33 0214 250 77
55 M3AA2255MB2  3GAA221220-**K 2966 94.3 94.6 94.1 088 956 74 17708 29 29 0274 288 79
759 M3AA225SMC2  3GAA221230-**K 2966 | 94.7 94.8 94.1 0.88 129 81 24147 33 3 0329 328 79
759 M3AA250SMB2  3GAA251220-**K 2971 | 947 95.1 94.8 09 127 79 24106 28 33 0644 405 81
90v M3AA250SMC2 3GAA251230-**K 2968 95 95.4 95 09 151 84 28957 27 34 0644 414 81

D IRFHERF



BIAREIR

IP55-1C 411 - 45 EHR F, BHERB

8 IEC 60034-30-1; 2014 B9 IE3 SEZELR M GB 18613-2012 BJ 2 REERK

39

IE3
4P 400V 50HZ

W BAnEs TN iR WE n=E ik i) HIIRE =2E BFEZR
IEC 60034-30-1; 2014 =
i 3/4 aF 1/2 BAF

kw r/min 100%  75% 50% cosd |, Tn J=1/4 Lea

A I/l Nm _ T/Tn Te/Tn GD’kgm® kg dB
1500 r/min = 4 1§ 400V 50 Hz CENELEC i&it
075 M3AA 80ME 4 3GAA082350-**K 1440 | 82.5 82.4 80.2 076 168 79 4.9 33 37 00027 135 54
11 M3AA 90LC 4 3GAA092530-**K 1442 | 84.1 83.5 817 0.8 23 79 12 33 39 00055 19 56
15 M3AA 90LD 4 3GAA092540-**K 1439 | 85.3 847 82.8 078 32 82 99 35 4 0.0055 19 51
2.2 M3AA100LE4  3GAA102550-**K 1454 | 86.7 87.2 86.1 083 43 89 145 31 41 00144 36 54
3 M3AA100LF 4  3GAA102560-**K 1452  87.7 88.1 87.1 083 59 9 197 35 42 00144 36 54
4 M3AA112MB 4  3GAA112320-**K 1454 88.6 89.1 88.6 075 87 175 263 35 37 00176 44 59
5.5 M3AA132MB4  3GAA132320-**K 1464 89.6 90.2 89.5 077 114 7 3587 28 39 00295 68 70
7.5 M3AA132MC4  3GAA132330-**K 1464 90.4 90.8 907 081 147 77 489 25 36 00414 68 64
11 M3AA160MLA 4 3GAA162410-**K 1477 91.4 91.8 91.1 08 211 76 7127 26 33 011 126 61
15 M3AA 160MLB 4 3GAA162420-**K 1474 | 92.1 92.2 91.3 081 29 78 9715 3 37 0135 140 61
18.5 M3AA 180MLA 4 3GAA182410-**K 1481  92.6 93.2 929 083 349 72 1193 28 3 0.219 177 60
22 M3AA 180MLB 4 3GAA182420-**K 1480 93 93.8 93.8 082 415 82 141 28 31 0217 176 62
30 M3AA200MLA 4 3GAA202410-**K 1481  93.6 93.9 93.4 0.84 551 75 19342 27 32 0385 246 63
37 M3AA225SMA 4 3GAA222210-**K 1482 | 93.9 94.1 93.8 083 689 72 2386 31 31 0427 315 67
45 M3AA225SMB 4 3GAA222220-**K 1482  94.2 94.4 94 084 83 8 290 32 35 0525 316 66
55 M3AA250SMA 4 3GAA252210-**K 1485  94.6 95.2 95 085 978 79 353 3 33 0933 376 67
1500 r/min = 4 1% 400V 50 Hz Fotoh it g
18.5 M3AA 160MLC 4 3GAA162430-**K 1473  92.6 93.4 93.1 082 351 83 11993 31 35 0124 135 67
37 M3AA200MLB 4 3GAA202420-**K 1480  93.9 94.8 94.8 082 693 75 2387328 29 0362 244 68
55 M3AA225SMC 4 3GAA222230-**K 1478  94.6 94.9 94.8 0.84 999 77 3553533 33 0536 318 71
75 M3AA 250SMB 4 3GAA252220-**K 1482 95 95.4 95 0.84 135 79 48326 33 35 | 0941 389 73

D IRFHERF



40 EEE T IZ AR

FAREURE IE3

6P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - 45 EHR F, BHERB
5 IEC 60034-30-1; 2014 AY IE3 REZER K GB 18613-2012 M 2 ZEEN

Wl ENEsS et R WE ThE i 36 HIRE S22 BEFR
IEC 60034-30-1; 2014 B
e 3/4 01% 1/2 fAFk

kw r/min 100%  75% 50% cos® |, Tw J=1/4 Loa

A I/l Nm  T/Tn Te/Tn GD’kgm® kg dB
1000 r/min = 6 1§ 400V 50 Hz CENELEC- i8it
075 M3AA 90LD 6 3GAA093540-**K 937  78.9 79.1 78.1 076 178 46 76 21 23  0.0055 19 55
11 M3AA100LE6  3GAA103550-**K 963 81 82.2 81 069 26 56 109 =23 31 00138 35 49
15 M3AA100LF6  3GAA103560-**K 969 | 825 82.8 807 065 37 7 147 33 41 00138 35 49
2.2 M3AA112MC6  3GAA113330-**K 967 | 84.3 85.2 84.1 069 52 65 217 24 35 00187 43 68
3 M3AA132MC6  3GAAI133330-**K 978 | 85.6 86 84.6 0.69 | 7 62 292 2 3 0.0402 66 61
4 M3AA132MD6  3GAA133340-**K 973  86.8 877 87.5 072 91 56 392 19 27 00402 67 61
5.5 M3AA132ME6  3GAA133350-**K 973 88 88.8 88.1 074 12 58 539 2 29 0039 63 61
75 M3AA160MLA6 3GAA163410-**K 980  89.1 89.9 89.3 078 152 79 73 17 33 0114 125 59
11 M3AA160MLB 6 3GAA163420-**K 979 | 90.3 90.9 90.2 074 235 85 107 22 39 0131 139 59
15 M3AA180MLAG 3GAA183410-**K 987  91.2 915 90.5 077 304 55 146 17 27 0225 175 59
18.5 M3AA200MLA6 3GAA203410-**K 990 | 917 921 91.5 077 373 75 1718 26 32 0448 218 63
22 M3AA200MLB 6 3GAA203420-**K 990  92.2 927 92 079 43 78 212 26 32 0531 245 63
30 M3AA2255SMA6 3GAA223210-**K 989 | 92.9 93.6 93.4 081 568 79 289 28 31 0813 310 63
37 M3AA250SMA6 3GAA253210-**K 991 933 93.9 93.6 083 68 77 35 27 29 149 367 63
1000 r/min = 6 1% 400V 50 Hz [otohican g
18.5 M3AA180MLB6 3GAA183420-**K 980 | 917 92,5 92 075 388 6.4 18027 21 31 022 168 65
37 M3AA2255SMB 6 3GAA223220-**K 985 | 93.3 93.8 93.5 08 715 7 3587 27 3 0.813 307 68
45 M3AA250SMB 6 3GAA253220-**K 991 937 94.1 93.6 081 855 76 4336229 33 15 389 68
55 M3AA250SMC 6 3GAA253230-**K 989 | 94.1 94.8 94.6 08 105 71 53105 3 31 149 390 68




{EERERET 2 IR 41

FAREURE IE3

8P 400V 50HZ

IP55-1C 411 - 45 EHR F, BHERB
5 IEC 60034-30-1; 2014 AY IE3 REZER K GB 18613-2012 M 2 ZEEN

Wl ENEsS et R WE ThE i 36 HIRE S22 BEFR
IEC 60034-30-1; 2014 E#
e 3/4 01% 1/2 fAFk
kw r/min 100%  75% 50% cos® |, Tw J=1/4 Loa
A I/l Nm  T/Tn Te/Tn GD’kgm® kg dB
750 r/min = 8 1% 400 V 50 Hz CENELEC- i8it
075 M3AA100LBS  3GAA104520-K 710 75 74.5 70.5 065 213 4.4 10 24 28 000855 25 53
11 M3AA100LD8  3GAA104540-K 703 | 777 777 747 065 308 44 149 27 29 00128 33 53
15 M3AA112MC8  3GAA114330-K 7 797 80.1 78.8 062 412 43 199 18 26 00194 43 55
2.2 M3AA132SA8  3GAAI134110-K 725 | 819 823 80.2 064 58 52 289 20 3 0.0291 51 57
3 M3AA132MAS8  3GAAI134310-K 723 835 84.1 82.8 066 7.5 48 396 18 28 | 00375 60 57
4 M3AA160MLA S 3GAA164410-K 734 848 851 83.2 065 103 45 52 18 23 0091 94 59
5.5 M3AA160MLB 8 3GAA164420-K 732 862 87.1 86.1 069 13 50 717 20 24 | 0091 96 59
75 M3AA160MLC 8 3GAA164430-K 733 873 88.2 87.2 069 176 51 977 20 24 012 120 59
11 M3AA180MLAS 3GAA184410-K 731 886 892 884 07 253 50 1436 21 21 02 161 59




42 EEE T IZ AR

SMEZEI R IMER T
IE2 2RI R B

w

[ERIZRZEBYEH IM1001, B3F1ME R EBIE IM3001, B5

BHLRT R D GA F E Lmax A B Bl c HD K M N P S
71 14 125 5 30 240 112 90 45 180 7 130 110 160 10
80 19 215 6 40 265.5 125 100 50 193.5 10 165 130 200 12
90 S8 24 27 8 50 2845 140 125 56 217 10 165 130 200 12
920 L2, L8, LB 2-8 24 27 8 50 309.5 140 125 56 217 10 165 130 200 12
90 LD 4-6 24 27 8 50 3315 140 125 56 217 10 165 130 200 12
100 LB2, LC 4-8, LA8, LB8 28 31 8 60 351 160 140 63 237 12 215 180 250 15
100 LD 4 28 31 8 60 373 160 140 63 237 12 215 180 250 15
112 28 31 8 60 393 190 140 70 249 12 215 180 250 15
132 SB2, M4, MA4, MBA4 38 41 10 80 447 216 140 178 89 2955 12 265 230 300 14.5
132 SC2, MC6 38 41 10 80 487 216 140 178 89 2955 12 265 230 300 14.5
132 SM_ 38 41 10 80 550 216 140 178 89 321 12 265 230 300 14.5
160 MLA 2-8, MLB2, MLB8 42 45 12 110 584 254 210 254 108 370 15 300 250 350 19
160 MLB 4-6, MLC 2-8, MLD 2-4 42 45 12 110 681 254 210 254 108 370 15 300 250 350 19
180 48 515 14 110 726 279 241 279 121 405 15 300 250 350 19
200 55 59 16 110 821 318 267 305 133 532 18 400 350 400 19
225 55 59 16 110 850 356 286 311 149 579 18 400 350 450 19
225 60 63 18 140 880 356 286 311 149 579 18 400 350 450 19
250 60 64 18 140 884 406 406 349 168 627 22 500 450 550 19
250 65 69 18 140 884 406 406 349 168 627 22 500 450 550 19
280 65 69 18 140 884 457 457 419 190 657 24 500 450 550 19
280 75 795 20 140 884 457 457 419 190 657 24 500 450 550 19
IMB14 (IM3601)
BHLRT M N P S BHRT M N P S
71 85 70 105 6 112 130 110 160 8
80 100 80 120 6 132 165 130 200 10
90 115 95 140 8 132SM_ 165 130 200 10
nE nE
A B +0,8 F 1SO h9
D IS0 j6 < @ 28 mm H -0,5

ISO k6 < @ 38 mm N 1SO js6

ISO M6 = @ 55 mm C +0,8

M ERBRAEBIRERT, EAMETHRTIESIMIE www.abb.com/motors&generators.



{EERERET 2 IR

SMEZEI R IMER T
IE3 iz HEREE=EN -K 1L

[ERIZ LRI, IM1001, B3FIM LB IM3001, BS

BHRT LivEs D GA F E Lmax A B B1 c HD K M N P S
80 MB2, MC2 19 215 6 40 265.5 125 100 50 193.5 10 165 130 200 12
80 ME4 19 215 6 40 2935 125 100 50 1935 10 165 130 200 12
90 2-6 24 27 8 50 3315 140 125 56 217 10 165 130 200 12
100 2-8 28 31 8 60 432 160 140 63 237 12 215 180 250 15
112 2-8 28 31 8 60 431 190 140 70 260 12 215 180 250 15
132 2-8 38 41 10 80 487 216 140 178 89 298 12 265 230 300 14.5
160 2-8 42 45 12 110 681 254 210 254 108 370 15 300 250 350 19
180 2-8 48 515 14 110 726 279 241 279 121 405 15 300 250 350 19
200 2-6 55 59 16 110 821 318 267 305 133 532 18 400 350 400 19
225 2 55 59 16 110 850 356 286 311 149 553 18 400 350 450 19
225 4-6 60 64 18 140 880 356 286 311 149 553 18 400 350 450 19
250 2 60 64 18 140 884 406 311 349 168 601 22 500 450 550 19
250 4-6 65 69 18 140 884 406 311 349 168 601 22 500 450 550 19
IMB14 (IM3601)
BHLRT M N P S BHIRT M N P [
80 100 80 120 6 112 130 110 160 8
90 115 95 140 8 132 165 130 200 10
100 130 110 160 8
nE ax
A B +0,8 F 1ISO h9
D 1SOj6 < @28 mm H -0,5

ISO k6 < @ 38 mm N ISO js6

1ISO M6 2 @ 55 mm C +0,8

M ERBIRAEBIRERYT, BAMETRTIES LM www.abb.com/motors&generators.

43



44

EEE T IZ AR

M3AA IE2 RIIBINE=CH

B ETEAB M3AA IE2

71 80 20 100 112 132 160 180
2S5
531 HOsiEE% ) [} ° () () ) ) )
533 HOziz@E ® ) ) ® ® ® ® ®
b ]
423 TRTE ) ) () () [ ) ) )
424 ExaZ] ) ) [ [ ® ® ® ®
R SRR
036 AT - - - - - - [ )
037 Diifs Bl R F R - - - - - - [ ) )
039 iR imAS ) () () [ [ ) S S
040 il iRiHAE [ ] ° [ ° [ ) ) S S
041 B R ISR - - - - [ ) ) )
043 SPMIRENMIE L - - [ [ [ [ ® )
057 FRIH2RSEHA () [ () [ [ ) ) ) ®
188 63F 5! - - o S S o o o
796 EIHLE JISB 1575 PT 1/8, A BY - - - - - - ® ®
797 TEEWMSPMll 2%k - - - ® [}
798 AEEPGEmE - - - - - - ) ®
HERMBRimg&igit
178 EREN / MHERIRIE [ [ [ [ ® [ ® ®
209 IEERESSAER (5sHE) GF: WRABRERELESI L) ) ) ) [ ° ° ° °
217 DimgsEkin= (FHFERF=RNL) o o [ ) ° ) S S
232 NimEEekinz (FATEFTEN) - - - - - - S S
425 B IE F AT ® ® ® ® ® ® ® ®
RHRA
053 EEXE [ ) [ ) ) [ [ [ ) [ ) [ )
068 ReseBENE o) o) [ ) o o o [ ) [ )
075 REARIC418(KMHEE) - - o o o o [ ) ®
419 HARE, RN ® ® ® ) ® ® ® )
SR
141 EERTE ® ® ® ® ® ) ® )
HEk 7L
065 EEMBHEKFL ® ® ® ® ) ) [ ®
Eithigie
067 HERIEIDIRAS ® ) ) ) ® ® [ ®
T
450 INEE, 100-120V ° ° ° ) [} [ ) ® °
451 DN, 200-240V ) ) ) ) ) () () ()
WBSERSA
014 HiR L5 SRA ® ® ® ® ) ) ) )
405 FISYR R RAORER SRR LR 5% - - ® ® ] ) ) )
REHX
008 IM 2101 [EMI/iE=%R4R, IECE=, HIM 1001iKE(B3IREHB34) [ ) [ ) ® ) () ® ° -
009 IM 2001 Rl /iE= %3, IECSAZ, HIM 1001 RE(B3IRELB35) ) ) ) ° () () [ [
047 IM 3601 jA=%4%, IECA=, HIM 300LIR%E(B5IRELB14) [ ] ) ® ® ® ® ® -
066 [&IM B3 (1001). IM B5 (3001). IM B14 (3601). IM B35 (2001) . IMB34 ° ° ° ° ° ° ° °

(2101) SMIHEREL R




M3AA IE2 RIIBINE=CH

£ ETEAB M3AA IE2
71 80 20 100 112 132 160 180

i
114 HIRHREE, IRESR

(LB E A& IREFEMENRES, JIRZINMIECHEERMNER o o o o o o o o

999/REEE ZIMNSIRREEE, IWESER)
AR
005 SREHIPE, BN, HEET [ ) [} [ ) [ ) ) ) )
072 DR B =R E ® ) () () ) ) ) )
158 BHIPELRIP65 [ ) [ ) ) ) ) ) [ ) [ )
403 BHIPELRIP56 [} ° () [ ) ) ) )
784 Dl = 24 ® [ ® ® ® ® ® ®
RhRERE
002 ERRERE. ME, M. EETE ® [ ) [ ) [ ) ) ) ) )
004 FOERRE ERMIINAE (RZ1201) ° [ () () ) ) ) )
095 St (REEBE. ME) | EERTIES () [ [ [ ) ) ) ) ®
098 EEENEBRE [ () [ [ ) ) ) ®
135 REEINIEINIE RIS [ [ [ [ ) ) [ [
161 ENIMEREERRR, BRINZIAT o o o o o o o o
163 TONERRR, ERREEUIRIRIBIRIN G (BAREAMIA) ® [ [ [ [ ® [ [
T
069 RIBEA R RAOTGH o o ) ) ) ) o o
070 DIfFR R TR (BSRARTRIN) [ [ ) ) o o o o
131 R (RABTHER) - - ) [ ) ) ) o o
165 FFOSRE R [ [ [ [ ) ® ) )
410 TR (FRERAFREIT) o o o o o o o o
600 NIBAFTRG R, PR ® ) ® o o o o
EFRAREERS
121 EFREARENERBBEFX (NCC, 3B, 130°C) ) ) ) [ [ ) ) )
122 ETFHARENEREBREFX (NCC, 318&EX, 150°C) [ [ ) ® ® ® [ ] [ ] [ ]
123 EFHRARENEBBEFX (NCC,3 EBEX, 170°C) [} [} ° ® ° [ ] [ ) °
435 EFLHARE PTC- AR 3 1MEEX), 130°C ) [} [ ) ° ° [ ] [ ) ()
436 EFLALRR PTC- BN (3 1N E&EX), 150°C [} ) ° ° ® [ ] [ ] ®
437 EFLARRPTC-ABEM (3 1N8EX), 170°C [ ® ° ° ) ® ® °
441 EFLUARYE PTC- BN (3 NEEX, 130° C LAK 3 NEREX, 150°C) ) ) ) ® ) ® [ [
B
230 IWEERBEAEHE (11) ) ® ® ® ® ® ) )
418 HERMIELS, TOEMR - - - - - ) [
375 TAEER B = ) ) ) ) ® () - -
376 MRS = ) ® ) ) ) () - -
731 AN RESEBAEHE ® ) ® ) ® ) ) )
izt
145 HEARBHNEIHIGIRS, 400V 50Hz ° ) ) ) () ° ° °
146 IEER LR AR — BRI XNk E ® ® ® ® ) ) [ ) [ )
148 HiRIIRE ) ) ) ® [ ® ® ®
538 CEfRiR ® ® ®

540 FRERERITS S S S S S S S S




46 EEE T IZ AR

M3AA IE3 RIIBHE=1CHT

£ ETEAB M3AA IE3

80 20 100 112 132 160 180
2E
530 LERFERR o o o o o o o
531 SoaR ® ° ® ® [ ) )
533 AfBzRE ® ® ® ® ® ® )
423 TR - ° ° ® ° [ ) )
424 2HRTE - ® ® ) ) ® ®
wESiEe
036 HEFEIEH - - - - ® ®
037 DifEHER F 4R - - - - - ® ®
039 TR MRS ° (] (] ° ° S S
040 il = AS [ [ ) ) ° S S
041 RIS R ST AR - o o ) ) ® [
043 SPMIRENMIE L - - - ) ) ) )
057 iR2RSHHA [ [ [ [ ) ) ®
188 63 R 55 - - S S S o o
796 SEjMME JISB 1575 PT 1/8, A BY - () () ) ) ) )
797 REERSPMIIEIEL - - - ® ® [ [
798 SR - - - - - ® ®
HEmMBimEgi
178 EEER / MiERIR1e [ ] [ ] [ ] ° [ [ ) [
209 IEREREINE ($50EdE) GE: WARBRERBLESI L) - [} ° ° () ) )
217 DinEEEkIn=E (FAFERRENL) - - - - - S s
232 NimEEEkiR= (FTE=EN) - - - - - S S
425 BAB I E FAIEEF ® ) ) ) ® [ [
REIAESR
053 2ENE ) ) ® ) [} S S
068 BosEENE o o o o o [ ) [ ]
075 RAAHXIC48(TEMHEE) - - - - - ® ®
183 JBI7EBANRENGHRXEE, Niif ) - - - - - ) ®
SRS
141 BERTE ) ) [J [J ) ) [ )
HEokFL
065 EEMBAHKAL ) ) ) [J ® ® )
$Eihige
067 ShERIEIhIRE ® ® ® ® ) ® ®
hn#soi
450 N#GE, 100-120V () [ [ [ [ [J [ ]
451 RS, 200-240V ® ® ® ) ) ) )
BERSR
014 HERLBL5E4A - [ ) [ ) [ ) ) ) )
405 TSN RA kSRR a5 - ) ® ) ® ) )
REKRX
008 IM 2101 JEH)/;E =223, IECEZ, HIM 1001RAE(B3IRELB34) [} ° () () () ) -
009 IM 2001 Bl /iA=%4%, IEC;A=, HIM 1001iR4E(B3IRELB35) ° ® ® [ ® ® ®
047 IM 3601 /E=%3, IECA=, HIM 300LIR%E(B5IRELB14) ° [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) -
066 F&IM B3 (1001). IM B5 (3001). IM B14 (3601). IM B35 (2001) . IMB34 ° ° ° ° ° ° °

(2101) SMVEEZREAR




M3AA IE3 RIIBHE=1CHT

47

£ ETEAB M3AA IE3
80 20 100 112 132 160 180

75
114 HIRHREE, IRESR

(LB ETRESIREACHENES, FIRZIMMETCHEERER o o o o o o o

999/REEE 2SR RIEEE, IWESER)
BhiR
005 SREHIPE, BN, HEET [ ® ® [} ® ) )
072 DiR{ZEZE ® ° ® ® ® ) )
158 B3P ELRIP65 [ ® ° ® [ ] [ ] °
403 B3P ELRIP56 [ ) ) ) ) ) ®
784 Di il S 25 ® ® ) ) ) ® ®
BRI =S
002 ERERAREBE. ME, W, ESETIER [ ) [ ) [ ) ® ) ® ®
004 TSR ERIMINAS (RE1201) [ [ [ ° ) ® )
095 Sl (FEERRE. AE) | EITIES [ [ [ [ ® [ [
098 REEENEBHE [ [ ) ) ) ) )
135 REEINIEINIE RIS () [ [ [ ) ) [
161 ENIMEREFRRR, BRIRZIAT o o o ) o o o
163 TURERRE . BAREURBIRIBIRINE (BERARIA) ) ) ) ) [ [ [
159 MRS made in---.." [ [ ] [ ] [ ] () [} [}
AT
069 RIEE A B REOBGHH o ) ) ) ) [ [
070 D FRGR R ML (BRI ARRRIA) - ® ® o o o o
131 BRI EABTHER) - ) ) ° ) o o
164 [ ezl S S S S S - -
165 FFO 21 e - ® ) [} ° ) )
410 AERH (P IFFmZIT) - o o o o o o
600 NIRIFTRER, ARt - ® ® o o o o
EFRAREERS
121 EFHARENEREBEFX (NCC, 31EEL, 130°C) ) [ ) ® [} ® ®
122 EFHARENEREBEFX (NCC, 31EHEL, 150°C) ) ) ) ) ® ® )
123 EFSARENEREBEF X (NCC,3 Bk, 170°C) ) ) ° ° ° ° °
435 EFLALRIE PTC- B (3 N EREX), 130°C ) ) ) ® [ ] [ ) [ )
436 EBFLHARE PTC- ABIEM (3 1&EX), 150°C ) ) ) ) [ ) S S
437 EFLHRARI PTC- #ABRERE (3 8B ), 170°C . ) ) ) [ ) ° °
441 ETFLHARE PTC-ABIRRE (3 NEBEX, 130°C LK 31NEREX, 150°C) [ () [ [ ) [J ° [
445 EFRARIE PTI00R L), 11 - - - [ [ [J [ ]
BEa
230 IMEEERAEHE (11) () () () ® [ ) [ ) )
418 W RMIEAS, TREME - - - - - ) [
375 EERE= [ ) ) () ® ° - -
376 A MTEERE= [ ) ) () () ® - -
022 ZinBEAO (M DImE) [ ) [ ) [ ) () [ - -
731 A NMESBRAEEHE [ ] [ ) [ ) [ ) ® ® ®
izt
145 HABHAMNERIXINIRE, 400V 50Hz [ ] [ ) [ ) ) () () ()
146 IEER SR AR — BB IR E ) ® ® ) ® [ ) [ )
148 IR E ) ) ) ) ® ® [
FERINEE
538 CEFRIR S S S S S S S
540 FRERERITES S S S S S S S




EEE T IZ AR

MES 71-132

R 71 80 920 100 112 132
WSS w7 [E8EER
R Munsell %5 8B 4.5/3.25
BRIS ThE 4K C3M (1R4BHR/EISO/EN 12944-5)
JEChED w7 — AT
IR (e [E8558
HREE Munsell 8 8B 4.5/3.25
BR R TH & 4% C3M (IR1EFRAEISO/EN 12944-5)

HhiE Di 6203-2Z/C3 6204-22/C3 6205-22/C3 6306-2Z/C3 6306-22/C3 6208-22/C3
6206-2Z/C3 (112 J-gen)
6308-2Z/C3 (SM_)

N 6202-2C/C3 6203-2Z/C3 6204-2Z/C3 6205-22/C3 6205-22/C3 6206-22/C3

ST £ i R Locked at D-end with internal | DiéliE

retaining ring
SRR Dilfs ViZE
N HEXZH
R IR GRBE 1 &
HBSIE AR ESEME -40 °C ~ 160 °C

M=k REIEER

B w7 8

‘L= BEERE/E [EEEER, SHE—&

gt 275 C3M (IRIBFRAEISO/EN 12944-5)
LS ERRET BEEW

EEY =L PN 2x(M20 + M20) 2x(M20+M25) 2x(M20+M25) »

2x(M40+M32+M12) 2
BER BAIELSL, 6 NRT 6N ImF RIS, 6N RF

M= ik WA AR 8 REAE

xE w7 RAE

EBFH5RA (e it

425 FER 45
LRARP ATk

BFEA w7 [EEEER

EERE R

HEKFL HEOKFLEBTASE, KM HITHRE

BhiR &R IP55

REA IC 411

b Types S, SB, M, MA

dTypes SC, MC, SMA - SME



{EERERET 2 IR 49

EBHLETT S 160-280

R 160 180 200 225 250 280
HLEE 7 E3z3) hifiEg
HREE Munsell I 8B 4.5/3.25
BAFS 4% C3M (IRIBFRAEISO/EN 12944-5)
JECHED g ¥4 37 £8 3R JEE Rl IR 37 EFER A
IR g (5273
HREE Munsell 55 8B 4.5/3.25
afegui=2g C3M (IRIBFRAEISO/EN 12944-5)
S Dii 6309-22/C3 6310-22/C3 6312-22/C3 6313-2Z/C3 6315-2Z/C3 6316/C39
N 6209-22/C3 6209-22/C3 6210-22/C3 6212-22/C3 6213-2Z/C3 6213/C3
i mEnbaatibd Dif 8l E
SRR T i {E A5 £
bEEp= KB AR Al
JHAEERIRESERE -40 °C ~160°C
M=k REEER
Not included
EBha g ]
BEae BA&SE/E —ARERELE DA RIRELER

a)gui=275d C3M (IR¥BFRAEISO/EN 12944-5)
BRaER FE % N

12ET
EEY BAAO (2xM40 + M16) + (2xM40) 2xFL13, 2xM40 + 1xM16 2xFL21
HEIXBHEANO SHEE: 2xFL21, 2xM63 + 1XxM16 2xM63, 1xM16
YRET M6 M10
BEa 6 NinF, ATIRBAELLEE (XERDIFEEL)
XUE3 g B AT 4R RRE
XE g AR
HREE Munsell 5 8B 4.5/3.25
aleguie2g C3M (IRIEFRAEISO/EN 12944-5)
EFH5RA 7 £
Yo% FER 4L
LRAAIRIP PTCHEREEIE (3 PEREX) , 150°C
BFEA g EE5R
TERE FRTE
el [EilmE:edd
HEKTL HEKALEBATAEE, RMARAITFRRES
BhiRE R IP55
REH IC 411

96315/C3 for 2-pole motors






